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A nyitónap pénteken 19 óra-
kor kezdődött a Regenbogen 
Német Nemzetiségi Művelődé-
si Házban. Az est házigazdája 
Töltl János művelődésiház-ve-
zető volt, aki fogadta és köszön-
tötte a vendégeket.

- Hagyományok mindig 
vannak, voltak, ez a három 
nap hagyományaink alapján 
telik el – ígérte megnyitójában 
Töltl Zoltán, Ajka Város Német 
Nemzetiségi Önkormányzatá-
nak elnöke.

Az est folyamán az Ajka-
rendeki Német Nemzetisé-
gi Dalkör daloskönyvével is 
megismerkedhettek és meg is 
vásárolhatták a jelen lévők. A 
könyvről, valamint a könyvben 
lévő dalokról, azok gyűjtéséről 
és a dalkörről Csáky Istvánné 
Kati, a dalkör vezetője osztotta 
meg gondolatait. 

A most bemutatott dalos-
könyben 146 dalt sikerült ös�-
szegyűjteni, egytől egyig né-
met nyelven és kottázva. Ezek 
között számos olyan kincsnek 
nevezhető dal is található, ame-
lyek az évek során feledésbe me-
rültek volna. A dalkör nemcsak 
összegyűjtötte, hanem számos, 
a könyvben szereplő dalt már 
meg is tanult, melyeket be is 
mutattak a közönségnek. 

A második blokkban ismét 
a művelődési ház vezetője ra-
gadta magához a szót. Megkért 
mindenkit, hogy forduljon meg, 
mert a hátuk mögött az asztalo-
kon egy makettkiállítás látha-
tó, Stahl Tibor, Fülöp Róbert és 
Pais Zoltán gyűjteménye. Akik 
nem csak gyűjtők, hanem saját 
maguk készítik el a kiállított 
darabokat. Egy-egy modell 4-5 
hónapig is készül, két-három 
órás napi munkát feltételezve. 
Stahl Tibor a hintókat, akárcsak 
az őseink, fa és vörösréz felhasz-
nálásával készíti.

Az est befejező blokkja Ös-
tör Dániel káplán előadása volt 
a tékozló fiúról. A káplán egy 
Rembrandt képet hívott ehhez 
segítségül. Kielemezte a tékozó 
fiút, Isten elveszett bárányát, aki 
valamikor régen fellázadt, és ki-
kérve részét elhagyta otthonát, 
majd eltékozolta az örökség rá-
eső részét. Ezzel kirekesztette 
magát a család kötelékéből. Ám 
a történet vége a hazatérés. Az 
idegen földön sok megaláztatást 
és nélkülözést elszenvedett fiú 
életében eljön a pillanat, ami-
kor eszébe jut az otthon melege. 
S bár tisztában van elkövetett 
tettével, s a távozását követő 
életét terhelő bűnök súlyával is, 
mégis a hazatérés mellett dönt. 

Döntése, nyilvánvalóan az átél-
tek hatására, most helyesnek bi-
zonyul. Ahogy kiszakadásával 
az egész családra hoz bajt, most 
hazatérte is felbolydítja a család 
nyugalmát. Mindenkinek színt 
kell vallania. Erről a színval-
lásról szól Rembrandt képe. Az 
előadást szombaton este kilenc 
órától láthatták Ajkarendeken 
az iskola mögötti színpadon. 

A nemzetiségi hétvége má-
sodik napja elég sütősre sikere-
dett. Sült a lángos, Nándi kol-
básza, az Ezer Ízes palacsinta és 
a nagy melegben bizony azok 
zsírja is, akik kimerészkedtek a 
szabadba. Igaz a szervezők ko-
moly sátorrendszerről és a No-
mádia büféjének köszönhetően 
friss hideg sörről is gondoskod-
tak. Ami bizonyára különösen 
jólesett azoknak, akik már dél-
előtt nyolc órától részt vettek 
az Erdősi Mihály nemzetiségi 
futballkupán.

Természetesen nem marad-
hatott el a hagyományos főző-
verseny sem, amelynek során 
mindenkit megvendégeltek a 
lángosaikból, amelyeket össze-
sen 12 kiló lisztből hat család 
készített el, s aminek eredmé-
nye több mint 200 db kisütött 
lángos volt. 

A csapatoknál hagyományos 
és különleges alapanyagokból 
készültek a bográcsban a gu-
lyások és a pörköltek. Nem is 
tudott dönteni a zsűri az esti 
értékelésnél, így végül minden 
csapat kapott ajándékot. 

Persze nem csak főzőcské-

ből állt a szombat délután. Volt 
légvár, arcfestés, kézműves-fog-
lalkozás, gyereksarok, kutyás 
bemutató, és Kiss József nemes-
vámosi betyár is tiszteletét tette 
Ajkarendeken. 

Este nyolctól Schupp Gabriel-
la és Ott József színészek operett 
slágerekkel kápráztatták el a 
szépszámú közönséget az iskola 
mögötti nagyszínpadon. Ezzel 
megalapozván a jókedvet az est 
fő attrakciójára. A Tékozló fiú 
című rockoperát az ajkarendeki 
színjátszók adták elő, bevonva 
Ajkarendek népét is az előadás-
ba. A szombati napot Pék Atti-
la és felesége zárta élőzenével a 
sportpályán. 

Vasárnap egy kicsit tovább 
pihenhettek a rendekiek, de 11 
órakor már várta őket a temp-
lomban Schwarcz Márton plé-
bános, aki az ünnepi misét né-
met nyelven celebrálta. A mise 
után a két világháború hőseiről 
és a kitelepítésről emlékeztek 
meg. Ünnepi beszédet mondott 
Töltl Zoltán, amelyben kiemel-
te, hogy semmi sem fehér vagy 
fekete. A történelem ennél sok-
kal bonyolultabb. Úgy fogalma-
zott, hogy az egyszerű emberek 
oda sodródtak, ahová sorsuk 
vitte őket és ez sokszor megbé-
lyegzést is jelentett számukra. 

A világháborús hőseink em-
lékét megőrizzük mondta a 
műsorvezető, majd felkérte a 
megemlékezőket a koszorúk el-
helyezésére az emlékműnél. 

A vasárnapi ebéd után még 
egy utolsó felvonás várt a falu 
lakosságára. A nemzetiségi kul-
turális műsor az iskola udva-
rából felvonulással kezdődött. 
Elsőként a legkisebbeknek, a 
Regenbogen Német Nemzetisé-
gi Óvoda tánccsoportjának vi-
dám táncát csodálhattuk meg. 
Majd őket követték a Lascho-
ber Mária Német Nemzetiségi 
Nyelvoktató Iskola táncosai. A 
programban fellépett még az 
Ajkarendeki Német Nemzeti-
ségi Énekkar, a Mozgássérültek 
Ajkai Egyesületének Énekkara, 
a Magyarpolányi Német Nem-
zetiségi Énekkar, az Ajkaren-
dekért Egyesület tánccsoportja, 
s végül a rendezvénysorozat 
zárásaként a városlődi Pergő 
Rozmaring tánccsoport fiatal 
táncosainak tapsolhatott a kö-
zönség.

F.P.T.

HAGYOMÁNYÁPOLÁS    Német nemzetiségi hétvége volt Rendeken

A történelemben semmi sem
csak fehér vagy fekete

A tánc az élet
fűszere

Ajkarendeken Német Nemzetiségi hétvégét tartottak jú-
lius elsején, másodikán és harmadikán. A településrész 
fontosnak tarja a német anyanyelv, kultúra és hagyomá-
nyok ápolását, ezért a programsorozatuk is ezek jegy-
ében zajlott.

Harmonikaszóra vonultak fel az ifjú táncosok� (Fotó: Futó)

Munkáját hivatásnak tekin-
ti, huszonkét éves pályafutása 
alatt széleskörű szakmai ta-
pasztalatot és gyakorlati tudást 
gyűjtött össze, amit kezdetek-
től a város szolgálatába állít. A 
helyi közigazgatás egyik kulcs-
figurája, de a kistérségben is lát 
el feladatokat. Dr. Jáger László 
címzetes főjegyző Ajkán szü-
letett és itt is érettségizett az 
Ipari Szakközépiskolában. Fő-
iskolára Győrbe és Szombat-
helyre járt, ahol tanítói, illetve 
történelem szakos tanári okle-
velet szerzett. A Szegedi Tudo-
mányegyetem Jogtudományi 
Karán jogászként végzett, amit 
követően előbb közigazgatá-
si majd jogi szakvizsgát tett. 
1994-ben kezdte közigazgatási 
pályafutását gyámügyi terüle-
ten, 1997-től az újonnan létre-
hozott Gyámhivatal vezetője-
ként dolgozott tovább. Az ön-
kormányzat képviselő-testü-
lete 2000-ben választotta meg 
városunk jegyzőjévé, feladat-
körét 2013-tól az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal létre-
hozásával Halimba és Öcs tele-
pülésekre kiterjedően is ellátja. 
Kiváló szakmai tevékenysége 
elismeréseként 2008 óta cím-

zetes főjegyzői kitüntető címet 
is birtokol, amit csakis olyan 
jegyzőnek adományozhat a 
képviselő-testület javaslatára 
a miniszterelnök, aki legalább 
tíz éve tölti be ezt a tisztséget és 
a szakmai szervezetek egyetér-
tése mellett (korábban a Köz-
igazgatási Hivatal, jelenleg) a 
kormánymegbízott támogató 
véleményével rendelkezik. Dr. 
Jáger László korábbi tanulmá-
nyaiból eredően elsődlegesen 
a történelmű tárgyú szak- és 
szépirodalom kedvelője, de ér-
deklődést tanúsít a képzőmű-
vészeti és helytörténeti kiállítá-
sok iránt is. Hitvallása szerint 
fontos a precíz feladatellátás és 
a helyi közigazgatás szolgálta-
tó, ügyfélközpontú jellegének 
erősítése. Minden napot ilyen 
szellemben tölt el és kollégáit 
is a megoldás-orientált hozzá-
állásra biztatja. Munkája nagy 
felelősséggel jár, de mivel a 
köztudatban ez nincsen annyi-
ra jelen, így szerkesztőségünk 
a július elsejei Köztisztviselők 
Napjához kapcsolódva ezúton 
ismeri el a jegyző eddigi tevé-
kenységét.

� (Fotó: Györkös)

Nagy érdeklődés mellett 
tartotta meg tizenegyedik 
évzáró gálaműsorát a Bahar 
Orientális Tánc és Kulturális 
Egyesület a szabadidőközpont 
színháztermében július kilen-
cedikén. A 23 műsorszám-
ból álló, több, mint két órás 
előadásban a nézők láthattak 
fátylas táncot, arab popot, le-
gyezőfátylas táncot, dobszó-
lót, modern orientált, iraki 
mixet. 

A többségében fiatal hölgyek 
egy része a mozgás öröméért 
csatlakozott a csoporthoz, 
másokat a keleti kultúra, a fel-
lépési lehetőség vonz, vagy az 
összetartó, baráti társasághoz 
kíván tartozni. A hastánc nem 
a nádszálkarcsú hölgyek mű-
faja, a molettebbek is el tudják 
sajátítani azt. A nőiesség min-
denkiben kibontakozik, és ke-
cses, lágy mozgású, magabiz-
tosabb nőként élik az életüket. 

A csoport vezetője elmond-
ta, hogy a múlt évben nemzet-
közi versenyen is részt vett a 

csoport, valamint szokásuk-
tól eltérően szóló kategóriá-
ban is kipróbálták magukat. 
Többnyire csoportosan szere-
pelnek, ezzel is kifejezve azt, 
hogy ők egy nagy család. Szó-
lóban két arany és egy ezüst 
minősítést kaptak. 

- A tánc számomra az élet 
fűszere, önismereti tréning, 
amely felfedi rejtett képessé-
geinket, megmutatja önma-
gunkat, tükröt tartva elénk. 
Látunk benne jót is, rosszat 
is. A jót még jobbá tesszük, a 
rosszat megpróbáljuk korri-
gálni – így vall magáról Sipőcz 
Andrea. 

A táncos hölgyek már kül-
földön is vendégszerepeltek, 
részt vettek Erdélyben az 
Oroszhegyi Szilvafesztiválon 
2007-ben és 2008-ban. Fel-
léptek többek között a zánkai 
bornapokon, az ajkai borna-
pokon, a Merlin színházban 
Budapesten, a csepregi tánc-
találkozón és a Művészetek 
Völgye programján.� T.A.

Az orientális táncok egyre népszerűbbek városunkban is
(Fotó: Györkös)

Az Ajkai Református Egyházkö-
zség templomában, a belváros-
ban láthatták, hallhatták a Millar 
Choral kamarakórus koncertjét 
az érdeklődők június 27-én este. 
Sándor József református lel-
kész üdvözölte a kanadai kórus 
fiatal tagjait és a padsorokban 
helyet foglaló hallgatóságot. 
A kórus a Szentírást idézte fel, 

hirdette az evangéliumot. Így 
a hang, az ének által közve-
títette a bibliai tanításokat, a 
rendkívül fiatal Jessica Evans 
dirigálásával. Szívet melengető 
énekhangok, dallamok szólaltak 
meg számunkra kevésbé ismert 
szerzőktől, de a világszerte nép-
szerű Halleluja is felcsendült 
Joseph F. Martin változatában, 

a hallgatóság nagy örömére. Az 
énekek között a Bibliából olvas-
tak fel idézeteket. A kivetítőn 
pedig azonnal láthatta mindenki 
a hallott énekek bibliai üzeneteit 
magyarul. 
Arnie Armstrong, a kanadai in-
tézmény professzora is elkísérte 
a fiatal kórustagokat. Ő a tanítá-
sában Jónás történetét hirdette. 

Párhuzamot vont Jónás és Jézus 
között. 
A koncert befejezéseként Sándor 
József református lelkész köszö-
netét, háláját fejezte ki a kanadai 
testvéreknek. Örömmel állapítot-
ta meg: jó látni, hogy Isten örökké 
való szeretettel szeret nem csak 
itt a földnek ezen a felén, hanem 
túlsó felén is.� Cs.B.É.

Bibliai tanítások énekhangon
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Tizenhét zenekar fújta együtt az indulókat

Energetikai fejlesztésről
is döntöttek

Aranka néni kilencvenedik
születésnapja

Mária néni ma is
aktív életet él

Széleskörű együttműködés az elővárosokkal
Pályázati határidők lejárata 

miatt az önkormányzat rend-
kívüli képviselő-testületi ülést 
tartott július 8-án, ahol öt napi-
rendi pontban született döntés. 
Az ülést a Nemzeti Közszolgá-
lati Egyetem néhány hallgatója 
is meglátogatta, hogy gyakor-
latban ismerhessék meg a vá-
rosvezetők munkáját. 

A testület minden kérdés-
ben egyhangúlag támogatta a 
felvetett javaslatokat. Elsőként 
az Ajka és Térsége Civil Szer-
vezetek Szövetsége hungari-
kum pályázatában való rész-
vételt fogadták el a képviselők. 
A projektben a civil szervezet 
együttműködő partnere lesz 
Ajka Város Önkormányzata és 
a Fekete István - Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola, Gim-
názium és Szakközépiskola is, 
ahol települési, tájegységi ér-
téktárak létrehozásét tervezik 
a már működő helyi értéktár 
együttműködésével.

Következőnek Ajka Város 

Önkormányzatának 2016. évi 
közművelődési érdekeltségnö-
velő pályázatát hagyták jóvá a 
testület tagjai, amivel központi 
költségvetési forrást kívánnak 
elnyerni a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pontra és a Regenbogen Német 
Nemzetiségi Óvoda és Mű-
velődési Házra vonatkozóan. 
Sikeres pályázat esetén az ön-
kormányzat a VMK-nak egy-, 
az ajkarendeki létesítménynek 
félmillió forintos önrészt biz-
tosít a fejlesztésekhez.

Harmadikként az Ajka és 
elővárosai elnevezésű napiren-
di pontról döntöttek a képvise-
lők, ami alapján egy koopera-
tív modell létrehozását tervezi 
a város Halimbával, Kislőddel, 
Magyarpolánnyal, Öccsel és 
Úrkúttal. A települések közti 
együttműködéssel közös fej-
lesztési célokat (kerékpárutak 
kiépítése, autóbusz-közlekedés 
egységesítése, energetikataka-
rékossági és turisztikai progra-

mok) kívánnak megvalósítani 
a felek. A szövetség a támoga-
tási rendszerek kibővítését is 
szorgalmazza, azaz segítené az 
elővárosokban élők foglalkoz-
tatását (a munkáltató kedvez-
ményeket kaphat) és a lakás/
telekvásárlás feltételeit is kibő-
vítené, csakúgy, mint a Pöttöm 
Polgár címre és az azzal járó 
juttatásokra jogosultak körét. 
Szolgáltatási egységcsomag 
is helyet kapott a javaslatban, 
ami alapján, Ajkán és az elő-
városokban élők kedvezmé-
nyekkel használhatják majd a 
helyi sport- és kulturális intéz-
mények szolgáltatásait, illetve 
igénybe vehetik az ajkai böl-
csőde, valamint az emelt szin-
tű idősek otthona elhelyezési 
lehetőségeit a férőhelybővítés 
után. A települések együtt-
működésével lehetőség nyílna 
közös pályázati menedzsment 
kialakítására is.

Utolsó előtti napirendi pont-
ként három sportszervezet 

támogatását fogadták el a tes-
tületi tagok. Az Ajka Kristály 
Sportegyesület Teke Szakosz-
tálya kétmillió forintot kap 
a tekepálya fejlesztésére. Az 
Ajkai Bányász Sportegyesü-
let Sakk Szakosztályának és 
Asztalitenisz Szakosztályának 
ötszázezer-ötszázezer forintot 
biztosít az önkormányzat mű-
ködtetési célokra.

Végül a TOP-2.1.2-15 című 
„Ajka A+” pályázat benyúj-
tásáról határoztak, amit Zöld 
Város néven ismerhetnek ol-
vasóink. A korábban többször 
bemutatott négy fejlesztési te-
rület helyett kettőre szűkült a 
kör, a Városligetet és Kossuth 
parkot újítaná meg az önkor-
mányzat először, ugyanis ezek-
re érkezett a kérdőíves kutatás 
alapján a legtöbb javaslat. A 
Kaszinó épületének korsze-
rűsítésére és a piac új helyre 
költöztetésére egy következő 
pályázattal kerítenének sort.

SzR.

A város önkormányzata 
rendkívüli testületi ülést tar-
tott június 29-én, amelyet egy 
törvényességi felhívás megtár-
gyalásának határideje miatt 
hívtak össze. Mindösszesen 
három napirendi pontról sza-
vaztak ezúttal a képviselők.

A testület tagjai tizennégy 
igennel egyhangúlag fogad-
ták el a város helyi építési sza-
bályzatáról szóló önkormány-
zati rendeletre vonatkozó, a 
Veszprém Megyei Kormány-
hivatal kormánymegbízottja 
által kibocsátott törvényességi 
felhívásban foglaltakat.

Másodikként a FC Ajka Kft. 
részére nyújtandó tagi hitel-
ről egyeztettek a képviselők 
két határozat alapján. Az első 
határozat kifejtette, hogy Ajka 
Város Önkormányzata az FC 
Ajka Kft. többségi tulajdo-
nosaként elrendeli a társaság 
2016. évi TAO programjának 
lebonyolításhoz 2018. decem-
ber 31-i visszafizetési határidő 
mellett tizenhétmillió-nyolc-
százötvenezer forint összegű 
tagi hitel nyújtását a klubnak, 
amit a költségvetési rendelet 
működési tartalékok közpon-
ti támogatások korrekciója 
előirányzatából biztosítanak 
majd. Ezt a támogatást ki-

lenc igen, három nem és két 
tartózkodással hagyták jóvá 
a képviselők, míg a második 
határozatot kilenc igen, négy 
nem és egy tartózkodással fo-
gadták el, ami alapján az ön-
kormányzat az FC Ajka Kft-
nél bekövetkezett munkajogi 
kötelezettségek teljesítésére 
további ötmillió forint mű-
ködési pénzeszköz átadását 
biztosítja a társaság részére, 
a 2016.évi költségvetésben 
szereplő működési tartalékok 
terhére.

Utolsóként a TOP-3.2.1-15 
című pályázati felhívásra be-
nyújtandó „SULIJoule 2020 
- Fekete István-Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium, valamint a hoz-
zá kapcsolódó Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ József Attila utcai 
épületegyüttesének energeti-
kai megújítása” című pályá-
zati határozat módosítását 
tárgyalták a testületi tagok, 
miszerint a korábbi 195 millió 
forintos keret helyett 230 mil-
lió forintot kívánnak elnyerni 
a felújításokra. Ezt a napirendi 
pontot tíz igennel, és négy tar-
tózkodással fogadták el.

SzR.

Akcióterv a munkaerőhiány
kezelésére
Az LMP ötpontos akciótervet nyújt be az Országgyűlés elé a ma-
gyar munkaerőhiány kezelésére – jelentette be a párt társelnö-
ke országjárása során tartott hétfői ajkai sajtótájékoztatóján.
Szél Bernadett azt mondta: Magyarországon egyszerre van ha-
talmas kivándorlás, egyes cégek pedig abban gondolkodnak, 
hogy alacsonyabb bérszínvonalú országból hozzanak be vendég-
munkásokat. Az ellenzéki politikus úgy fogalmazott, a kérdés-
ben múlt héten megnyilvánuló Varga Mihály nemzetgazdasági 
miniszter szavai azt jelentik, hogy a kormány szövetséget kötött 
a nagytőkével a Magyarországon dolgozó emberek béreinek 
letörésére. Az LMP ezért egy ötpontos akciótervet nyújt be a 
magyar dolgozók érdekében az Országgyűlés elé, amellyel sze-
retnék elérni, hogy adómentes legyen a minimálbér és annak 
értéke a létminimum fölé kerüljön. Azonnali és jelentős béreme-
lést szorgalmaznak a közszférában, megnövelnék a képzési és 
az átképzési, valamint a szak- és felnőttképzési forrásokat, illet-
ve lakhatási és mobilitási támogatásként országszerte szociális 
bérlakásprogramot indítanának. Szél Bernadett hozzátette, az 
országos szociális bérlakásprogramra a Zöld Beruházási Alap-
ban az LMP meg is tette javaslatát.

Sztriha Antalné született 
Károlyi Aranka június 25-én 
töltötte be kilencvenedik élet-
évét. Születésnapja alkalmából 
dr. Horváth József alpolgár-
mester és Péntek Magdolna, 
a szociális és igazgatási iroda 
vezetője is felköszöntötte. 

Aranka néni Bódén szüle-
tett, az édesapja bányász volt, 
az édesanyja háztartásbeli. 
Négyen voltak testvérek, há-
rom öccse közül ketten Bódén 
élnek. Aranka néni az elemi is-
kolát Bódén végezte, majd Bu-
dapestre került közgazdasági 
iskolába. Az iskola befejezése 
után is Budapesten maradt, 
először a Beruházási Bank-
nál dolgozott tisztviselőként, 
majd a Magyar Honvédség-
nél volt utókalkulátor 1958-

1960 között, 1960-ban került 
a Soroksári Tsz-hez műszaki 
ügyintézőként. Onnan ment 
nyugdíjba is 1981-ben.

Férjével úgy ismerkedett 
meg, hogy a férfi rokonainál 
lakott albérletben. 1960-ban 
kötöttek házasságot, gyer-
mekük sajnos nem született. 
Zuglóban laktak. Férje 1994-
ben halt meg.

2013-ban, a testvérei kéré-
sére költözött vissza Ajkára. 
Minden nap kijár hozzájuk 
Bódéra, a nap nagy részét ott 
tölti. Sokat segítenek neki.

Aranka néni régen szabad-
idejében hímezni szeretett és 
olvasni még a mai napig is, fő-
ként szépirodalmat.

zsge

Somogyi Péterné született 
Szafner Mária július 8-án ün-
nepelte kilencvenedik szüle-
tésnapját. A szépkorú asszonyt 
dr. Horváth József alpolgár-
mester és Péntek Magdolna, 
a szociális és igazgatási iroda 
vezetője is felköszöntötte. 

Mária néni Pulán született. 
Szülei földműveléssel foglal-
koztak, öt gyermeket nevel-
tek. Testvérei közül egy öccse 
él még Budapesten.

Mária néni Pulán végezte 
az elemi iskolát, de már gyer-
mekkorában sokat dolgozott 
béresként. Kaszálni, szántani 
is tudott, állatokkal is foglal-
kozott. Fiatal lány volt, ami-
kor Pesten cselédnek állt. 

A férjét Pulán ismerte meg, 
1952-ben házasodtak össze, 
majd a férje falujába, Kolon-
tárra költöztek. Két gyerme-
kük született, 1958-ban Péter, 
egy évvel később pedig Erika. 

Gyermekei ma is Ajkán élnek. 
Férje bányász volt, így kerül-
tek 1962-ben Ajkára, a Bá-
nyásztelepre, ahol építkeztek. 

Mária néni a gyermekei szü-
letése után otthon a háztartást 
vezette, kertészkedett, állato-
kat tartott. A kertet és a virá-
gokat a mai napig nagyon sze-
reti, még a kiskertbe is kijár. 
Pihenésként kézimunkázni és 
olvasni szeretett. 

A férje 1989-ben halt meg. 
Mária néninek egy unokája és 
egy dédunokája van, de sajnos 
nem Magyarországon élnek. 
Második dédunokája július-
ban, a napokban születik meg. 

Mária néni 15 éve a lányával 
él. A mai napig aktív életet él, 
süt, főz, kertészkedik, bár a 
járás kicsit nehézkes számára. 
Gyermekei mindenben segí-
tik, a fiáék is naponta látogat-
ják.� zsge

Az ünnepeltnek dr. Horváth József emléklapot adott át
(Fotó: Györkös)

Gyertyagyújtás családi körben� (Fotó: Györkös)

Weizben vendégeskedett az 
Ajka Városi Bányász Fúvósze-
nekar és mazsorettcsoportja 
június 18-án, szombaton.

Testvérvárosunk ELIN 
Stadtkapelle Weiz nevű fúvós-
zenekara nagyszabású feszti-
vállal ünnepelte megalakulásá-
nak 145. évfordulóját szomba-
ton. Tizenhat zenekart hívtak 
meg a jubileumi rendezvényre, 
amelyek közül egyedül az ajkai 
érkezett külföldről. A program 
egy látványos bevonulással 
vette kezdetét. A zenekarok 
felváltva, két oldalról menetel-
tek a városi sportcsarnok mel-
letti térre, ahol minden bevo-
nuló együttes karnagya rövid 
köszöntőt mondott az ünne-
peltek tiszteletére. A nagysza-

bású felvonulás után közös ze-
nélés következett. A közel ezer 
muzsikus a 47-es Regiments 
Marsch-ot, Stájerország him-
nuszát, a Schönfeld Marsch-ot, 
és az Erherzog Albrecht Mar-
sch-ot adta elő egyetlen óriási 
zenekarként. 

A felvonulás után a sport-
csarnokban folytatódott a 
közös ünneplés. A weiziek 
vendégül látták a meghívott 
zenészeket, az ételek és italok 
fogyasztása közben az osztrák 
zenekarok rövid produkciók-
kal szórakoztatták a közön-
séget. Az ünnepség keretében 
adta át Szücs Krisztián kar-
nagy az Ajka Városi Bányász 
Fúvószenekar ajándékát Bir-
git Pretterhofernek, a jubiláló 

zenekar vezetőjének. Az ün-
nepélyes pillanatokat Erwin 
Eggenreich polgármester és 
Klaus Feichtinger, a testvér-
városi kapcsolatok referen-
se is kitüntette jelenlétével. 
Nagy figyelmet fordított az 

ajkai vendégekre Engelbert 
Maier, Johann Pailer, és Rein-
hard Gütl is, akik szintén a 
testvérvárosi kapcsolatokkal 
foglalkozó csoport tagjai. Ők 
kalauzolták, segítették fúvósa-
inkat és a mazsoretteket a nap 
folyamán.� zsge

Együtt fújta tizenhét zenekar az osztrák indulókat

Ülésezett
a családsegítő társulás
Tanácsülést tartott június 29-én a Térségi Családsegítő és 
Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa.
Az ülésen a Társulás társulási megállapodásának módosí-
tásáról döntöttek, ugyanis Szőc Község Képviselő-testülete 
úgy döntött, hogy 2015. december 31-ével, Úrkút község pe-
dig 2016. június 30-ával kiválik a társulásból. Ezt a Társulási 
Tanács tavaly novemberben elfogadta. A 2016. január 1-jén 
életbe lépett jogszabálynak megfelelően, 2016. július 1-jétől 
ismételten szükséges volt a társulási megállapodás módosí-
tása. A módosítás szerint a társulás működési területe Ajka 
város, Halimba község és Öcs község önkormányzatához tarto-
zó közigazgatási területeket foglalja magában a továbbiakban.

zsge

Nyáron is ingyen ebédelhetnek
Ingyenesen étkezhetnek a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrá-
nyos helyzetű gyerekek és fiatalok minden iskolai szünidőben. Az el-
látást a központi költségvetés finanszírozza. A szolgáltatást Ajkán is 
sokan igénybe veszik a nyári szünidőben is, tudtuk meg Péntek Mag-
dolnától, a Szociális és Igazgatási Iroda irodavezetőjétől. Június végén 
84 diák igényelte azt. Az ellátást azok vehetik igénybe, akinek a szülője 
nyilatkozott arról, hogy kéri az ebédet, majd átvette az ebédjegyeket. 
A BakonyGaszt által nyújtott szolgáltatást a gyerekek munkanapokon 
12 és 14 óra között vehetik igénybe helyben fogyasztással, de éthor-
dóban el is vihetik. A lehetőséggel 18 éves korig élhetnek a hátrányos 
helyzetű családban élők, így a középiskolások is igényelhetik. A tapasz-
talat az, hogy a konyhán az iskolások ebédelnek, az óvodások nyáron 
is járnak, az ő ellátásukat, a tanévihez hasonlóan, ott oldják meg. Az 
ellátást a szülőnek írásban igényelnie, amiről minden érintettet értesí-
tettek. Ha valaki a tanév végéig nem nyújtotta be a kérelmet, később 
viszont úgy dönt, hogy mégis szeretné igénybe venni, annak a kérelmét 
is elfogadják.� T.A.
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Szünidei élmények
életmódtáborokban

Zenés műsorral, fogadással 
emlékeztek meg az „anyák 
megmentőjéről” és kitünteté-
sek átadásával fejezték ki el-
ismerésüket az intézményben 
dolgozóknak a kórház vezetői 
június 30-án, a hetedik emele-
ti, zsúfolásig telt nagyterem-
ben.

A megjelent orvosokat, 
nővéreket, szakdolgozókat 
Kusnyér Anna dallal üdvözöl-
te, majd dr. Nyári Ildikó fő-
igazgató mondott köszöntőt. 
Beszédében kitért az egész-
ségügyben egyre inkább és 
folyamatosan jelen lévő ne-
hézségekre, rámutatva többek 
között arra, hogy a modern 
eszközök üzemeltetéséhez 
szakértelemre van szükség, de 
egyre kevesebb szakemberrel 
kénytelenek ellátni a felada-
tokat. Kiemelte, hogy a gya-
korlati tudás és a sok éves ta-
pasztalat nélkülözhetetlen az 
egészségügy megfelelő műkö-
déséhez, ezért „a gyorstalpa-
lókon képzettek” nem igazán 
tudnak érdemben hozzátenni 
egy-egy intézmény színvona-
lának javításához. Szót ejtett a 
kórházi ágyak kiszervezéséről 
és a béremelések körül kiala-
kult bizonytalan helyzetről 
is, amiről hiába beszélnek a 
híradásokban, de az érintet-
tek, vagyis ők maguk, még 

nagyon keveset tudnak való-
jában. A főigazgató szerint a 
nehézségek ellenére a Magyar 
Imre Kórház biztos pontja az 
országos rendszernek, hiszen 
kis létszámú személyzettel is 
képesek helyt állni és megfe-
lelően ellátni a betegeket, ami-
ért elismerés jár az intézmény 
minden dolgozójának.

Dr. Nyári Ildikót követően 
Schwartz Béla polgármester 
osztott meg néhány gondola-
tot a jelenlévőkkel. Csodálatát 
és tiszteletét fejezte ki az elhi-
vatott egészségügyi szaksze-
mélyzet iránt, és éber, kritikus 
viselkedésre biztatta őket a 
későbbiekben is, hogy állja-
nak ki a saját érdekeik mellett. 
(Az ünnepségen sokan a feke-
te ruhás nővér által fémjelzett 
megmozdulásokat jelképező 
kitűzőt viseltek).

A 2016-os Semmelweis-na-
pon a Kórházért kitüntetés-
ben részesülteket oklevéllel 
és virággal díjazták odaadó, 
precíz, sokéves munkájukért. 
Elismerést kapott dr. Királyné 
dr. Gősi Erika, a Mozgásszer-
vi Rehabilitációs osztály osz-
tályvezető főorvosa, dr. Pollák 
Éva csecsemő-gyermekgyó-
gyász és gyermek gasztroen-
terológus szakorvos, Ernhéfer 
Ferencné, a Belgyógyászati 
osztály osztályvezető főnővé-

re, Kassai Józsefné, a belgyó-
gyászat OKJ-s ápolója, Béressy 
György műtőssegéd és Simon 
Tünde pénzügyi előadó is.

Ferencz Pálné vezető die-
tetikust, élelmezésvezetőt, a 
Magyar Dietetikusok Orszá-
gos Szövetsége alapításának 
25. évfordulója alkalmából az 
Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma elismerő oklevéllel 
díjazta kiemelkedő szakmai 
tevékenységéért.

Törzsgárda jutalomban 
negyvennégyen részesültek a 
kórház dolgozói közül, akik 
húsz, huszonöt, harminc, har-
mincöt és negyven éve látják 
el lelkiismeretesen a betege-
ket az intézmény munkatár-
saként, ez szinte emberfeletti 
teljesítmény jelen körülmé-
nyek között. Az elismerések 
átadását követően az ünnep-
ség állófogadással ért véget.

SzR.

ÜNNEP    Az egészségügyi dolgozókat csak csodálni lehet

Kórházunk biztos pontja
az országos rendszernek

Ajkán is kaphatók, népszerűek 
az állampapírok

Legyen bármi, Ajka helye biztosított az egészségügyi in-
tézmények sorában – hangsúlyozta Semmelweis-napi 
beszédében dr. Nyári Ildikó, a Magyar Imre Kórház fő-
igazgatója. Minden év július elsején, Semmelweis Ignác 
születésnapja előtt tisztelegve, a magyar egészségügy 
napját ünneplik a szakmabeliek.

Dr. Nyári Ildikó és Schwartz Béla Semmelweis Ignác portréja előtt
(Fotó: Futó)

Könnyes-mosolygós búcsú
a tiszteletes úrtól
Ragyogóan kéklő ég és szikrázó napsütéses vasárnap reggel virradt ránk. 
Regénybe illő képi idill lehetne, s mégis szokatlanul csendesen lépkedtek 
a csékútiak Isten háza felé.
Vilma néni kötözött, fájós lába ellenére tette meg házától a távolságot, és 
sorra érkezett Ida, Ilonka és Piroska néni, Zoli bácsi, Irénke, Joli, Zsuzsa, 
Lászlóék majd Biróék fiataljai.
Erős vár a mi Istenünk! - hangzik az evangélikusok köszöntése, de aznap 
reggel halkabban szólt. Kicsit beszélgettünk, majd a templom hűvösében 
mindenki gondolataiba mélyedve üldögélt, vártuk a tiszteletes urat.
Utolsó csékúti szolgálatára – szokásához híven – sietősen érkezett, de 
ez is más volt, mint a megszokott. Mosolygott, s ebben benne volt maga a 
búcsúzás is. Erőt merített vagy adott vele?
Kicsinyke magja ez a gyülekezetnek, akik most Máté Evangéliumából 
hallhattuk a napi Igét. Az énekek szépen, néhol remegős hangon töltöt-
ték be a boltíves teret. Lelkünk megtelt reménnyel, hittel, hisz töltekezni, 
Istennel beszélni, Jézusnak örvendeni, bűneinket átadni és megerősödni 
megyünk házába. Imádkozás közben kicsivel hosszabbak lettek a szüne-
tek. Könnyeivel küzdött mindenki, a tiszteletes úr is, tudom.
A gyónást követően elérkezett az utolsó úrvacsora kiszolgáltatása. Az ol-
tár köré csendesen térdepeltünk le, éppen elfértünk. Hol vagytok ti, akik 
csak húsvétkor és karácsonykor töltitek meg a templomot? Ilyenkor min-
den alkalommal eszembe jut, amit egyszer a konfirmandus oktatáson 
mondott nekem a tiszteletes úr: az Úr 1 héten 168 órát ad nekünk aján-
dékba. Megáld gyermekkel, örömmel, küzdéssel, az életeddel, hittel. Vajon 
mi mennyit adunk neki cserébe?
17 évnyi szolgálat, szívvel-lélekkel, értünk és velünk, Istenért és Istennel. 
Szeretettel.
Tiszta szívből köszönjük szolgálatát, szeretetét, szívünkbe zárva mindig 
emlegetjük majd.
Hadd búcsúzzak el a csékútiak nevében Vajda István tiszteletes úrtól 
egyik kedves idézetével, amely talán pályáján is elindította és kérjük Isten 
áldását további életére: „Aki megtalálja életét, az elveszti azt, aki pedig 
elveszti életét énértem, az megtalálja azt” (Máté Ev.)
És most imádkozzunk!

Biróné Bognár Ágnes

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

Felejthetetlen nyári időtöltés-
ben volt részük az Ajkai Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központ 
által szervezett napközis táborok 
résztvevőinek, akik egy héten át 
nemcsak változatos programo-
kon kapcsolódhattak ki, hanem 
ismereteiket is gyarapíthatták a 
közelmúltban.

– A támogatóknak és a tábor 
megvalósításában segítőknek kö-
szönhetően mozgalmas hete volt 
az intézménnyel kapcsolatban 
álló 6-12 éves gyermekeknek. Sok 
más mellett légvárazás, egy na-
pos strandolás és halimbai kirán-
dulás várt a fiatalokra. Az Ajkai 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnok-
ság révén a lánglovagok mun-
kaeszközeit is megismerhették a 
táborozók, sőt az elsősegélynyúj-
tás alapjait szintén megbeszéltük 
a gyerekekkel. A kézműves és 
sport foglalkozásokon további vi-
dám élményekkel gazdagodhat-
tak – tájékoztatta lapunkat Kupi 
Andrea Éva, az Ajkai Család- és 

Gyermekjóléti Központ igazga-
tója, akitől megtudtuk, hogy az 
ajkaival egy időben Halimbán is 
tábort szervezett az intézmény.

Negyvenkét alsós diák vett 
részt a kistérségi életmód tábor-
ban, ahova Halimbáról, Öcsről 
és Szőcről érkeztek a fiatalok. Az 
igazgató beszámolójából kide-
rült, hogy a gyermekek kirándul-
tak a Kútvölgyben, ellátogattak 
Öcsre, túráztak Halimbán és 
meglátogatták az ajkai Kristály-
fürdőt is. A köztes időben sor-
versenyekkel, számháborúval és 
akadályversenyekkel töltötték 
az időt, valamint kipróbálhatták 
kézügyességüket és kreativitásu-
kat is a kézműves foglalkozáso-
kon.

Kupi Andrea Éva szerint a 
résztvevők sok élménnyel és 
hasznos tapasztalatokkal gaz-
dagodtak a két táborban, amit a 
szülői visszajelzések és a gyere-
kek jó kedve is alátámasztott.

SzR.

Húsz éve áll az ügyfelek 
rendelkezésére a Magyar 
Államkincstár, ahol a ha-
zai pénzforgalom huszonöt 
százalékát bonyolítják. Je-
lenleg hetvenhét állampapír-
forgalmazó ügyfélszolgálat 
működik hazánkban az idén 
februárban megnyitott ajkai 
értékesítési ponttal együtt. 
Az Államkincstár tevékeny-
ségéről és az ajkai tapasztala-
tokról Somlai Józsefnét, a Ma-
gyar Államkincstár Veszp-
rém Megyei Igazgatóságának 
igazgatóját kérdeztük.

– Hol találhatók Állam-
kincstár pontok a megyében? 
Él a lakosság ezzel a befekte-
tési lehetőséggel?

– Veszprém megyében a 
Kincstár immár négy he-
lyen, Veszprémben, Pápán, 
Várpalotán és ez évtől Aj-
kán is fogadja az állampapír 
befektetések iránt érdeklő-
dő ügyfeleket. Befektetőink 
száma a megyében az elmúlt 
egy évben közel huszonöt 
százalékkal, emelkedett, ami 
minden bizonnyal annak az 
eredménye, hogy ügyfélszol-
gálataink folyamatos bőví-
tésével közelebb kerültünk a 
helyi lakosokhoz, vállalko-
zásokhoz. A pontok elérése is 
egyre kényelmesebb, de a leg-
fontosabb talán az, hogy kor-
szerű, modern, színvonalas 
befektetési szolgáltatásokat 

biztosítunk, ami szimpatikus 
a lakosságnak.

– A lakosság milyen szolgál-
tatásokat vehet igénybe az Ál-
lamkincstár pontokon?

– Ügyfeleink értékpapír 
nyilvántartási-számlát, tar-
tós befektetési számlát és 
Kincstári Start-értékpapír-
számlát nyithatnak, vala-
mint változatos állampapír 
kínálatból választva kész-
pénzmentes befektetési tran-
zakciókat végezhetnek, így 
mindenki megtalálhatja a 
számára megfelelő befekteté-
si lehetőséget. Célszerű már 
a számlanyitáskor jogosult-
ságot igényelni TeleKincstár, 
WebKincstár, MobilKincstár 
elektronikus forgalmazási 
csatornákhoz, illetve élni a 
kényelmi szolgáltatásokkal. 
Az elektronikus forgalmazá-
si csatornák igénybevételével 
az állampapír befektetéseket 
kényelmesen (interneten, te-
lefonon, illetve okostelefonon 
keresztül), akár otthonról 
is tudják intézni. Az érté-
kesítési pontokon kizárólag 
készpénzmentes fizetési tran-
zakció kezdeményezhető, az 
állampapírok vételára bank-
kártyás fizetéssel, illetve át-
utalással egyenlíthető ki.

– Milyen előnyei vannak az 
állampapíroknak?

– Az állampapírok a leg-
biztonságosabb befekteté-

si lehetőségnek számítanak 
Magyarországon. Az ok egy-
szerű: lejáratkor a tőke teljes 
összegére, valamint az esedé-
kes kamatokra – értékhatártól 
függetlenül – teljes körű az 
állami garancia. Rugalmas, 
értékálló befektetés, ami ma-
gas, előre kiszámítható – az 
egyéb befektetéseket megha-
ladó – hozamot ad. Nem utol-
sósorban pedig a Kincstárnál 
a számlavezetés díjmentes. A 
magyar emberek egyre jobban 
bíznak az állam által nyújtott 
befektetési szolgáltatásokban, 
korrekt és megtérülő megta-
karítási formaként tekintenek 
a Kincstári Start-értékpapír-
számlára és Babakötvényre. 
Mindkét termék nagyon nép-
szerű, ugyanis országosan 
több mint százezer Kincstári 
Start-értékpapírszámlán kö-
zel 23 milliárd megtakarítás 
halmozódott fel, Veszprém 
megyében – a Babakötvény 
bevezetése óta – pedig több 
mint négyezer-ötszáz Kincs-
tári Start-értékpapírszámlát 
nyitottak, amin 824 millió fo-
rintot helyeztek el.

– Mik a tapasztalok az ajkai 
értékesítési ponttal kapcsolat-
ban?

– Az ajkai értékesítési pont 
az elmúlt három hónapban 
növekvő ügyfélforgalommal 
büszkélkedhet. Több mint 
száztíz ügyfél látogatta meg a 

kirendeltséget eddig és közel 
harminc új számlaszerződést 
kötöttünk. A Kincstári Start-
értékpapírszámla volt a leg-
népszerűbb, de sokan keresték 
az egyéb befektetési lehetősé-
geket is. Bízunk abban, hogy 
a hazai piacon kiemelkedő 
kamatokat biztosító állam-
papírokat és a Kincstár által 
nyújtott modern, ám díjmen-
tes befektetési szolgáltatásokat 
tovább tudjuk népszerűsíteni 
az ajkai lakosság körében.

– Hol kaphatnak Ajkán az 
érdeklődők további informá-
ciókat a megtakarítási lehető-
ségekről?

– A Járási Hivatalban, a 
Szabadság tér 12. szám alatt 
az I. emeleten működik az 
értékesítési pontunk, ami 
hétfőn 8-16 óráig, kedden és 
szerdán pedig 8-14 óráig tart 
nyitva, ahol munkatársaink 
bővebb tájékoztatást adnak a 
befektetési lehetőségekről és 
a Kincstár által nyújtott kor-
szerű szolgáltatásokról. Az 
ajkai kirendeltségre nem csak 
a helyi, hanem a környékbeli 
lakosságot és vállalkozásokat 
is várjuk. A Kincstár részéről 
bízunk abban, hogy ismertsé-
günk napról napra növekszik 
a térségben és ezért egyre töb-
ben választják majd a kiemel-
kedő hozamú, biztonságos ál-
lampapírt megtakarításként a 
későbbiekben is.� SzR.

Hőségriadót rendeltek el a hét elején, ezért a Bakonykarszt Zrt. 
párakaput telepített az önkormányzat és az Agóra találkozásához. 
A vízpermet július 11-től működik és nyújt rövid felfrissülést a ká-
nikulában. Ez ugyan nem egyenlő a vízparti nyaralással, de pilla-
natnyi örömforrásnak tökéletes. Apropó víz. Hőségben különösen 
fontos a megfelelő mennyiségű folyadékbevitel, így ügyintézéskor 
se felejtse otthon az ásványvizet!� (Fotó: Györkös)

Hűsítő felfrissülés a belvárosban
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Hirdessen
az Ajkai Szóban!

Hirdetésfelvétel a Városháza
4. emeletén a 422-es irodában

az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím:
ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.

Szépségszalonból lopott mobilt

Nem mindegy, hogy mit eszünk

A sértettnek a készüléket Bak Krisztián rendőr főtörzsőrmester 
körzeti megbízott adta vissza július 1-jén� (Fotó: Rendőrség)

DOLGOZNI AKAR? 
LEGYEN MUNKATÁRSUNK!

A piacvezető Le Belier Magyarország Formaöntöde Zrt.
azonnali belépéssel keresi kollégáit,

akik részesei kívánnak lenni sikereinknek:

 �SZERSZÁMKÉSZÍTŐT, GÉPI FORGÁCSOLÓT
 Szakirányú végzettséggel

 �ÖNTÖDEI MUNKÁRA OPERÁTORO-
KAT

    �(VÉGELLENŐR, IPARI FŰRÉSZES, 
ÖNTÉSELŐKÉSZÍTŐ,)
 Minimum 8 általános iskolai vég-
zettséggel

 �LAKATOST, VILLANYSZERELŐT, SZER-
SZÁMKARBANTARTÓT
 Szakirányú végzettséggel

 MŰSZAKVEZETŐT
  Technikusi középfokú műszaki 
végzettséggel, 
 vezetői tapasztalattal

 KÖNYVELŐT
 Pénzügyi - számviteli végzettséggel
 mérlegképes könyvelői végzettség előnyt jelent

 BESZERZŐT
 Szakirányú végzettséggel, SAP ismeret előnyt jelent

 PÁLYAKEZDŐ INFORMATIKUST
 Szakirányú informatikai végzettséggel

Amennyiben egy nemzetközileg elismert cég munkatársa kíván lenni,
várjuk jelentkezését a következő e-mail címre: karrier@lebelier.hu küldött önéletrajzzal,

vagy személyesen az alábbi címen:8400 Ajka Gyártelep

 cafetéria
 prémium
 céges buszjárat
 iskolakezdési támogatás
 vállalati képzések
 előrelépési lehetőség
 családi nap
 kiemelt műszakpótlék

Lövésztábor
A ROBINSON Lövész

és Szabadidő Egyesület
lövésztábort szervez 10-15
év közötti gyermekeknek

július 25-29. és augusztus
1-5. között,

8.00 órától 15.00 óráig.
Érdeklődni, jelentkezni:

+36-30/270-74-30 
telefonszámon lehet.

Közhasznúsági jelentés
A Kreatív Gyermekekért Alapítvány 2015. évi gazdálkodásáról 
a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve 
egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 
1206 ezer Ft, a saját tőke 1194 ezer Ft.
Az Alapítvány 2015. évi gazdálkodási mutatói:
Bevételek összesen:	 1.744.920 Ft
Kiadások, ráfordítások összesen:	 1.279.034 Ft
A Szervezet tartaléka (vagyona) 465.886.- Ft összeggel nőtt.

Az Alapítvány gazdálkodása a 2015. évben is az Alapító Okiratban 
foglaltaknak megfelelően történt. 
A részletes beszámoló a Patakparti Óvodában (Ajka, Béke u. 33.) 
tekinthető meg.

Pauer Magdolna 
az Alapítvány kuratóriumának elnöke www.prohuman.hu

A MUNKA HÁZHOZ JÖN!
AJKAI PARTNERCÉGÜNK

FELVÉTELT HIRDET
GYÁRTÓSORI OPERÁTOR

MUNKAKÖRBE
KÖNNYŰ FIZIKAI

MUNKÁRA.

Tájékoztató és tesztírás:
2016. április 14., csütörtök 14:00
Bródy Imre Gimnázium,
8400 Ajka, Bródy Imre u. 4.

Jelentkezés és bővebb információ:
70/66-55-251

2016. július 21., csütörtök 14:00
Bródy Imre Gimnázium,
8400 Ajka, Bródy Imre u. 4.

Sok év lemaradását kell 
bepótolni, hogy a közétkez-
tetésben a táplálkozással 
hozzájáruljanak az egészség 
megóvásához. Az ajkai Szoci-
ális Szolgáltató és Gondozá-
si Központban június 16-án 
ételkóstolóval egybekötött 
tájékoztatást adtak az élelme-
zéssel foglalkozó szakemberek 
e fontos témában. 

Az igazgatónő meghívta a 
civil szervezeteket, nyugdí-
jasklubokat, gondozásban ré-
szesülőket és a környék lakóit 
arra az ismertetőre, amelyen 
a minőségi táplálkozás volt a 
téma. A bemutatón részt vett 
Schwartz Béla polgármester 
is, aki örömmel üdvözölte Mi-
hályi Melinda igazgató kezde-
ményezését. Elmondta, hogy 
sajnos a városiasodás rossz 
irányban hat az egészségre. 
Számos betegség kialakulá-
sának az alapja, amelyek az 
étrenddel, a táplálékbevitellel 
szoros kapcsolatban vannak. 
Ezért nagy hangsúlyt kell fek-
tetni a táplálkozásra, főleg a 
minőségi táplálkozásra.

Dr. Csonka Csaba előadásá-
ból bővebben tájékozódhattak 
a résztvevők. Szeptembertől 
lépett életbe az új étkeztetési 
rendelet a közétkeztetésben, 
amelynek igen fontos eleme 
a sószegény és változatos ét-
rend. Az orvos hangsúlyozta, 
hogy mindenből lehet fo-
gyasztani, csak módjával, és 
ne feledkezzünk meg a moz-
gásról sem.

Rudolf-Beledi Bernadett 
élelmezésvezető, igazgatóhe-
lyettes, az intézmény szolgál-
tatásait ismertette. Elmondta, 
hogy 350 adagos konyhával 

rendelkeznek. Ők biztosítják a 
bentlakásos intézményeikben 
is az ellátást. A szociális ét-
keztetés a városban és a külső 
településrészeken is megoldott 
általuk. A napi egyszeri me-
leg étel helyben fogyasztással 
vagy szállítással igényelhető. 
Minden szerdán gluténmen-
tes kenyeret sütnek, ez azért 
is fontos, mert több, mint 
harminc betegséget a glutén 
fogyasztása okozhat. Diétás 
étrendet igénylő ellátottak ré-
szére szakorvosi javaslatra is 
biztosított az étkeztetés. Az 
élelmezésvezető elmondta, 
hogy januártól a város köz-
intézményeibe járó óvodás és 
iskolás korú gyerekek diétás 
ellátását is ők biztosítják, így 
25%-kal növekedett az étkez-
tetést igénybe vevők száma. 
Ismertetője végén a jelzőrend-
szeres házi segítségnyújtásról 
tájékoztatta a jelenlévőket. A 
szolgáltatás a saját otthonuk-

ban élő idős emberek bizton-
ságérzetét erősíti.

Mihályi Melinda beszámolt 
arról, hogy 2015 januárjától 
fokozatosan vezették be az új 
receptek szerinti főzést, így 
szeptemberben nem okozott 
gondot sem az ellátottaknak, 
sem az élelmezésben dolgo-
zó szakembereknek a válto-
zás. Táblázat alapján főznek, 
ahol az életkort is figyelembe 
véve, dietetikus iránymuta-
tásai alapján készítik az éte-
leket. Az ellátottak az egyéni 
észrevételeiket is megtehetik, 
amihez egy füzetet helyeztek 
ki, amelybe beírhatják a javas-
lataikat.

A tájékoztatót követően 
rostban dús, tejtermékekben 
gazdag hideg ételeket szolgál-
tak fel, amelyeket mindenki 
megkóstolhatott. Különösen 
nagy sikere volt a gyümölcs-
salátának.

Cs.B.É.

A tájékoztatót követően rostban dús, tejtermékekben gazdag hi-
deg ételeket lehetett kóstolni� (Fotó: Györkös)

Az rendőrök elfogtak egy fér-
fit, aki egy közel százezer forint 
értékű telefont tulajdonított el 
egy ajkai szépségszalonból.

A rendelkezésre álló adatok 
alapján az 51 éves V. I. ajkai 
lakos megalapozottan gya-
núsítható azzal, hogy június 
30-án 14 óra körül egy helyi 
fodrászatból eltulajdonította 
egy vendég több mint százezer 
forint értékű mobiltelefonját. 
Sidó Norbert címzetes rend-
őr zászlós és Bakos Krisztián 
címzetes rendőr törzszászlós 
körzeti megbízottak széleskö-

rű adatgyűjtésének és szemé-
lyismeretének köszönhetően a 
feltételezett elkövetőt sikerült 
beazonosítani. Az 51 éves férfit 
az ajkai nyomozók július 1-jén 
felkutatták, majd ruházata át-
vizsgálása során előkerült az 
eltulajdonított telefon is. V. I.-t 
a rendőrök előállították az Aj-
kai Rendőrkapitányságra, ahol 
gyanúsítottként hallgatták ki.

V. I.-vel szemben lopás vétség 
elkövetésének megalapozott 
gyanúja miatt indult nyomozás 
az Ajkai Rendőrkapitányságon, 
szabadlábon hagyása mellett.

Túraversenyeken
az Egészségügyi
Nyugdíjasklub
Az Egészségügyi Nyugdíjasklub tagjai, mint az egészsé-
ges életmód hirdetői, szívesen eljárnak túrázni, verse-
nyezni, és jó eredményeket érnek el,
Június 9-én Gyulafirátóton a nyugdíjasok megyei túraver-
senyére két csapattal nevezett be, egy 70 év feletti és egy 
70 év alattival. 21 induló csapat közül mindkettő elhozta 
az aranyérmet. A közel 6 km-es távot a 70 év alattiak 73 
perc, a  70 év felettiek 79 perc alatt teljesítették. A cél-
állomáson 25 perc alatt kellett válaszolni 25 kérdésre a 
túra során látott ismeretekről és a településről, valamint 
Veszprém környékéről.
A versenyzőket szurkolók is elkísérték a klubból.
Június 16-án újra elindultak a klub tagjai, Budapestre, 
a Normafához, hogy részt vegyenek az országos nyugdí-
jas túraversenyen. Itt egy 70 év alatti csapattal mérettük 
meg magunkat. Több mint 4 km-es távot térkép alapján 
,ellenőrző pontokat érintve kellett megtenni. A célban 25 
kérdésre 25 perc alatt kellett válaszolni. Az  eredmény itt 
a második helyezés, ezüstérem.
A verseny jó hangulatban telt.
A program fővédnöke Monspart Sarolta tájfutó volt, aki 
sok hasznos tanács mellett egy kis bemelegítő tornával 
indította útnak a csapatokat.

Németh Zsuzsanna klubvezető

POSTALÁDÁNKBÓL A Bánki egyesület
júliusi túrái
A Bánki Donát Természet-
barát Egyesület tagjai az év 
egyik legmelegebb hónapjá-
ban, júliusban is több túrára 
hívják az érdeklődőket. 
Kék Balaton 15 gyalogos 
teljesítménytúra lesz a Ba-
laton-felvidéki Kéktúrán 
Alsóörs – Lovas – Csákány-
hegy – Csopak – Péter-hegy 
– Tamás-hegy – Balatonfüred 
– Papsoka templomrom útvo-
nalon, 16 kilométeren, 645 
méter szintemelkedéssel 
16-án, szombaton. Utazás az 
ajkai autóbusz pályaudvar-
ról 9.20 órakor. Hazautazás 
Balatonfüredről 16.37, vagy 
17 órakor. Túravezető Káldi 
Géza. Nyugdíjasok séta-túrá-
ja indul 27-én, szerdán 8.30 
órakor a buszpályaudvarról. 
Gyalogos zarándoklat indul 
31-én, vasárnap a felújított 
kolontári Szentkút Szent An-
na-búcsújára. A resztvevők 
12.30 órakor indulnak a szo-
borparktól, vagy Bakonygye-
pesről a művelődési háztól. A 
távolság 10 kilométer, szint-
emelkedés nélkül. A 16 óra-
kor kezdődő szentmisét dr. 
Márfi Gyula veszprémi érsek 
mutatja be, majd megáldja a 
felújított Szentkutat.� T.A.
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Halimbával ismerkedtünk
Az Önkormányzati Nyugdíjas Klub június havi ülésének hely-
színéül Halimba községet választotta, amely országos hírét 
természeti kincseinek – bauxit, gyógynövények – köszönhe-
ti. Az aktuális témák megvitatása után megtekintettük a dr. 
Szalai Miklós esperesről elnevezett Gyógynövény Emlékházat 
és Helytörténeti Gyűjteményt. A tankertben megismerhettük 
a több száz ültetett és vadon termő – a népi gyógyászatban 
egyre népszerűbb – gyógynövényt, a betakarítás, szárítás, 
gyógyteakeverés műveleteit. Ezt követően Mráz Attila veze-
tésével megtekintettük a Bányamúzeumot és a bányászati 
gyűjteményt, aki történeti áttekintést adott a bányászatról, 
az alkalmazott technikákról. A bányászati gyűjteményben 
volt kisvonat, csille, bányagépek, szerszámok, szállítószalag. 
A pince múzeumban látható a 100 éves halimbai bauxitbá-
nyászatról „bányavágat életkép”. Ezt követően visszatértünk 
a gyógynövényes kertbe, ahol a személyzet frissen sült, gyógy-
növényekkel fűszerezett langallóval, és háromféle gyógyteával 
várt bennünket. Végezetül megtekintettük Mráz Attila orszá-
gos hírű méhészetét, aki tájékoztatójában betekintést adott 
a szorgos kis méhek életébe, a méhek közvetlen megtekin-
téséhez pedig az érdeklődőknek felszerelést biztosított. Az 
általa forgalmazott többféle mézből kóstolóval kedveskedett 
és lehetővé tette, hogy a finom és gyógyító termékekből (méz, 
propolisz, méhpempő) vásárolhassunk. Nagyon tartalmas és 
szép napot töltöttünk Halimbán, sok élménnyel gazdagodva 
15 órakor indultunk haza. 

Rajmon Lászlóné
klubvezető-helyettes

POSTALÁDÁNKBÓL

Évzáró családi napot ren-
dezett a Padragi Bányász Fér-
fikórus a padragi kultúrház 
udvarán június 25-én.

Megjelent kórustársait és 
családtagjaikat Vági Károly 
kóruselnök köszöntötte, majd 
összefoglalta az év sikereit. 
Elmondta, hogy a kórus gyö-
nyörű eredményeket ért el, és 
már szájról szájra jár a jó híre. 
Virággal köszönték meg Ka-
nyárné Grünvald Petra kar-
nagy munkáját, aki különösen 
sokat dolgozik a közösségért. 
A köszöntő után a kórus az 
alkalomhoz illően előadta az 
Emelem poharam című bor-
dalt.

A rendezvényen Veisz Mi-
hály a karnagy és a kórusel-
nök részére adott át ajándékot, 
Paksa Rudolf pedig zenei totó-
val készült. A kérdések között 

szerepelt például, hogy milyen 
szólamban énekelt Beethoven 
édesapja, melyik hangszer vir-
tuóza volt Albert Schweitzer, 
hány évig szolgálta az Eszter-
házy családot Joseph Haydn, 
hogyan írta alá a nevét Liszt 
Ferenc, és mikor kapott zöld 
nyakkendőt és mappát a Pad-
ragi Bányász Férfikórus. A 
hibátlanul válaszolók között 
egy általános totó döntötte el 
a holtversenyt. Az első helye-
zettet egy üveg borral jutal-
mazták.

A családi napon természe-
tesen nem maradhatott el a 
sütés-főzés sem, kipróbálták a 
kultúrház udvarán a nemrég 
felépített kemencét, ahol piz-
zát sütöttek Kanyárné Grün-
vald Petra receptje alapján, és 
pincepörköltet készítettek.  

zsge

A bányász férfikórus
családi napja

Nótaszó minden korosztálynak

Csiszolatlan gyémántok táboroztak

Örömszerzés népszerű dallamokkal

Fúvóstalálkozón Sopronban
A XXII. Nemzetközi Fú-

vószenekari találkozó egyik 
résztvevője volt az Ajka Városi 
Bányász Fúvószenekar és ma-
zsorett csoportja Sopronban, 
június 26-án.

A vendégzenekarok a Szé-
chenyi térről indulva a Vár-
kerületen a Fő térre vonultak. 
A soproni Juventus Koncert 
Fúvószenekar a Sárvár Városi 
Mazsorett Együttest, a Duna-
bogdányi Ifjúsági Fúvószene-
kart, a Musikkapelle Mieders 
tagjait, az Ajka Városi Bányász 
Fúvószenekart és mazsorett 
csoportját, a győri Rába Kon-
cert Fúvószenekart és Tatabá-
nya Város Fúvószenekarát látta 
vendégül a találkozón. 

Délelőtt, miután mindegyik 
csoport megérkezett a Fő térre 
a Tűztorony lábához, Tóth Éva, 
Sopron Megyei Jogú Város Ön-
kormányzatának képviselője 
köszöntötte a jelenlévőket. El-
mondta, hogy a Soproni Ünne-
pi Hetek kiemelt eseménye ez a 
fúvószenekari találkozó, hiszen 
méltó keretet kaptak benne 
Sopron város fúvós hagyomá-
nyai. A képviselőasszony úgy 
fogalmazott, a fúvós zenekarok 
és mazsorett csoportok a zene 
keltette derűvel közösséget te-
remtenek a köztéri rendezvé-
nyeken. 

A köszöntő után felszólalt 
Tatabánya Város Fúvószene-
karának karmestere, Szabó Fe-

renc is, aki egyúttal a Magyar 
Fúvószenei és Mazsorett Szö-
vetség elnöke. Mint mondta, 
a jelen lévő magyar csoportok 
mind tagszervezetei a Szövet-
ségnek, amelyek hosszú évti-
zedek óta tevékenykednek a 
magyar fúvószene érdekében. 
A Szövetség egyre bővül, közel 
120 tagszervezetet foglal magá-
ban, és szakmailag is erősödik. 
Műfajuk különböző szegmen-
sei a parádés bevonulások és a 
térzenei koncertek. A közönség 
mindegyikből kapott ízelítőt a 
találkozón. 

A Fő téren az összes részt vevő 
együttes közös zeneszámokat 
adott elő, más-más karmester 
vezényletével. Szücs Krisztián, 
az Ajka Városi Bányász Fúvós-
zenekar karnagya Ábrahám Pál 
„Honvéd banda” című induló-
ját vezényelte. 

Délután fél háromtól a ven-
dégzenekarok egymás után, 
külön-külön adtak koncertet 
az Erzsébet-kerti zenepavilon-
ban. A térzenei műsort az ajka-
iak zárták a tőlük megszokott 
színes repertoárral, különösen 
vidám hangulatot teremtve. 
Két indulót és könnyűzenei 
számokat játszottak. A farsan-
gi koncertjeikhez hasonlóan az 
előadásban most is szerepeltek 
vendégzenészek, így a fúvós 
és ütős hangszerek mellett egy 
basszusgitár és egy szólógitár is 
megszólalt.� zsge

Falunapoknak, a térség kulturális programjainak rendszeres résztvevője az Orfeum Operett Musical 
Társulat. Az úrkúti amatőr előadók műsorát mindenütt visszatapsolja a közönség. A Viva Voce kóru-
son belül működő nyolctagú csoport ismert operett dallamokkal szórakoztatta az ajkai közönséget 
nemrég a szabadidőközpontban. A dalaikat nem csupán az idősek ismerik. Az előadók többsége 
is a fiatalabb korosztályhoz tartozik. A műsor közönsége előadásukból megtudhatta többek között, 
hogy szép város Kolozsvár, a szerelem jó dolog, Óbudán pedig finom túrós csuszát főznek.

(Fotó: Györkös)

Az első sikeres bemutatkozás után július hetedikén, a nyári programon ismét megtelt a Nagy László 
VKSZK kiállítóterme a dalokat kedvelő hallgatósággal. A jól ismert dallamokat ezen az estén a Jubi-
late Nőikar szólaltatta meg Hartinger Nándorné karnagy vezetésével, Vörös Jánosné zongorakísére-
tével. Németh Csaba magánénekes a hallgatóság nagy részének a fiatalságát idéző slágereit hozta 
el a művelődési házba. A műsort színesítette a Nyugdíjas Baráti Kör előadása.� (Fotó: Györkös)

A tehetségműhelybe járó 
gyerekek kiscsoportos foglal-
kozásokon vettek részt a Civil 
Házban. Az Irka-firka, a Per-
gő-forgó és a Csilingelő dal-
lamok foglalkozásain csiszol-

ták a gyerekek kézügyességét, 
rajztudását, ritmusérzékét, 
énektudását, tánckészségét. 

Együttműködési megál-
lapodás keretében az Ajkai 
Képzőművészeti Egyesület 

alkotótáborát látogatták meg 
néhányan a csoportból. Majd 
Papp Béla egyesületi elnök és 
Ozorai Sándor tag segített a 
kicsik táborozásában. Taná-
csokkal látták el az aprósá-
gokat, így színvonalas rajzok 
készültek, amelyeket a záró-
ünnepségen kiállítottak. A 
néptáncosok fejlesztésében 
Fodor Eszter, az Ajka-Pad-
ragkút Táncegyüttes táncosa 
segített. A tábor idején Ódor 
Erzsébet, a Borsos Miklós Ál-
talános Iskola igazgatója is 

ellátogatott a leendő iskolá-
sokhoz. 

A tábor utolsó napján szí-
nes program keretében mu-
tatták be a táborozók a szü-
lőknek, nagyszülőknek, hogy 
mit tanultak. Az ovis lánykák 
piros ráncos, táncos szoknyá-
ban, a fiúk ünneplőbe öltöz-
ve, az ovi indulóját énekelve 
vonultak be a terembe, ahol a 
rajzok már a falat díszítették. 
Horváth Zsuzsanna vezető-
helyettes köszöntötte a meg-
jelenteket. Elmondta, hogy 
a tehetségtábor szervezésére 
második alkalommal vállal-
koztak. A gyerekek számára 
változatos napi- és heti rend 
összeállításával igyekeztek 
élményekkel teli programot 
biztosítani. Megkérte a szü-
lőket, hogy támogassák gyer-
mekeik kiemelkedő adottsá-
gait.

A záróünnepségen hang-
szerek kíséretével énekeltek 
és táncoltak. Színvonalas elő-
adáson mutatták be tehetsé-
güket a gyermekek, szemmel 
láthatóan örömmel.

A programon való részvé-
telt igazolandó Haász Klára 
táborvezetőtől a gyerekek 
emléklapot vehettek át, kis 
ajándékkal. A foglalkoztató 
pedagógusok munkáját Rá-
czné Németh Csilla, a Váro-
si Óvoda vezetője köszönte 
meg.� Cs.B.É.

Színes program keretében mutatták be a táborozók, hogy mit tanultak� (Fotó: Györkös)

A Civil Ház vezetése lehetőséget ad a város közösségei-
nek arra, hogy programjaikat kulturált körülmények kö-
zött szervezzék. Júniusban egy hétig a Hétszínvirág óvo-
da tehetséges ovisaitól volt hangos az épület. Az óvodai 
tehetséggondozás keretében a Csiszolatlan gyémántok 
elnevezésű tehetségpont részeként a középső és nagycso-
portos ovisok táboroztak a házban.

Fogyatékkal
élők
fesztiválja

A fogyatékosok számá-
ra temérdek programot 
szerveznek országszer-
te. A rendezvényeken 
bizonyítják, állapotuk 
nem gátolja meg őket 
abban, hogy kiemel-
kedjenek különböző 
területeken. Kulturális 
találkozón június köze-
pén, Celldömölkön is 
bemutatták rendkívüli 
képességeiket.
„Bizonytalan pillanatok-
ban érlelődik a lelkünk, 
és tanuljuk meg érté-
kelni a másik ember 
másságát.” Müller Pé-
ter gondolatai jegyében 
zajlott a Fogyatékkal 
Élő Emberek Kulturális 
Fesztiválja a Kemenes-
alján. Verseltek, jelene-
teket adtak elő, táncol-
tak, egymás és saját 
maguk örömére. Össze-
sen 42 versenyelőadást 
láthattak a színvonalas 
rendezvényen. Az Ajkai 
Látássérült Klub tag-
jai humoros jelenetet 
adtak elő Rendőraka-
démia címmel. Majd a 
városi rendezvényeken 
már bemutatott Pa-dö-
dő-s Bye, bye Szása pa-
ródiával léptek fel, nagy 
sikerrel. Értékeléskor a 
zsűri különdíját vehet-
ték át. 
Az ajkai klub tagjaira a 
nyáron még több fellé-
pés is vár, hiszen Győr-
ben és Balatonfűzfőn 
is szerveznek sorstársi 
találkozókat, amelyekre 
hivatalosak.

Cs.B.É.
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A Kultik Ajkai Mozi
heti műsora
Jégkorszak – A nagy bumm 
- színes, magyarul beszélő, 
amerikai családi animáci-
ós film, 100 perc - július 14. 
csütörtök- július 20. szerda 
között csütörtök 12.30 3D, 
14.30 2D, 16.30 3D, 18.30 3D, 
péntek 12.30 2D, 14.30 3D, 
16.30 3D,18.30 3D, szombat 
10.00 3D, 12.00 2D, 14.00 3D, 
16.00 3D,  vasárnap 12.30 
3D, 14.30 2D, 16.30 3D,18.30 
3D, hétfő 12.30 2D, 14.30 
3D, 16.30 3D, 18.30 3D, kedd 
12.30 3D, 14.30 3D, 16.30 2D, 
18.30 3D, szerda 12.30 3D, 
14.30 3D, 16.30 2D, 18.30 3D 
július 21. csütörtök- július 27. 
szerda között minden nap 
14.00, 16.00, július 28. csü-
törtök- augusztus 3. szerda 
között minden nap 14.00
Mike és Dave esküvőhöz 
csajt keres - színes, magyarul 
beszélő, amerikai komédia - 
július 14. csütörtök – július 
20. szerda között csütörtök, 
szombat, vasárnap, hétfő 
20.30
Mielőtt megismertelek - szí-
nes, feliratos, amerikai drá-
ma - július 15. péntek 20.30, 
július 19. kedd 20.30
Star Trek: Mindenen túl 3D 
- színes, magyarul beszélő, 
amerikai sci-fi akciófilm – 
premier előtt: július 20. szer-
da 20.30, július 21. csütörtök-

július 27. szerda között min-
den nap 18.00, 20.30 
július 28. csütörtök-augusz-
tus 2. szerda között csütör-
tök, kedd 16.00, péntek 20.30, 
szombat, hétfő, szerda 18.00
Jason Bourne - színes, ma-
gyarul beszélő, amerikai 
akcióthriller - július 28. csü-
törtök-augusztus 2. szerda 
között csütörtök, kedd 18.15, 
20.30 péntek 16.00, 18,15, 
szombat, hétfő, szerda 16.00, 
20.30,  vasárnap 16.00
André Rieu 2016-os maast-
richti koncertjének közve-
títése felvételről, közvetítés 
egy szünettel - július 31. va-
sárnap 19.00

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.

A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Július 13-tól július 22-ig az 
Ajkai Grafikai Műhely 34. 
Nemzetközi Grafikai Tábora 
a magyarpolányi tájházban. 
Vendégváró nyílt nap július 
19-én, kedden.
Július 15-én 15.00 órakor a 
Pannon Várszínház előadá-
sában Szépek szépe mesejá-
ték, majd 21.00 órakor Ajká-
ról ki se fogy a nóta címmel 
musical és tánc show a Városi 
Strand és Élményfürdő terü-
letén.
Július 16-án 14.00 órától „Ez 
a kép az időnek készült” cím-
mel Ágh István délutánja az 
iszkázi Nagy László-emlék-
házban.
Július 16-án 18.00 órakor 
Rockudvar a művelődési köz-
pont szabadtéri színpadán. 
Az esten fellép az IronBird, a 
Hang-Ár és Ajka Rock Band. 
Július 25-től július 29-ig, na-
ponta 9.00-15.00 óráig bőr-
műves tábor gyermekeknek 
a művelődési központ aulá-
jában.
Július 30-án 17.30 órától az 
Ajkai Fotóklub és az Úrkúti 
Csillagászati Klub éjszakai 
túrája a Bakony vonulatai kö-
zött.

KÉK HÍREK

Vasúti mosdóban 
„udvarolt”
Lezárták a nyomozást az ajkai 
rendőrök azzal a férfival szem-
ben, aki a helyi vasútállomás 
mosdójába zárva bántalmazott 
egy nőt.
Egy ajkai vendéglátóhelyen szó-
rakozott február 17-én a kora 
délutáni órákban a 22 éves H. R. 
kertai lakos a későbbi sértettel. 
Onnan a közeli vasútállomásra 
mentek, ahol a nőnek mosdó-
ba kellett mennie. A kertai férfi 
elkérte a pénztárnál a kulcsot, 
majd bement a sértettel a mel-
lékhelységbe és annak ajtaját 
belülről kulccsal bezárta. Ezután 
levetkőzött és felszólította a nőt, 
hogy vegye le ő is a ruháit. Mivel 
ezt nem tette meg, a férfi bántal-
mazni kezdte a nőt, aki könnyű 
sérüléseket szenvedett.
Az ügyben a személyi szabadság 
megsértése, szeméremsértés 
és könnyű testi sértés bűncse-
lekmények elkövetésének meg-
alapozott gyanúja miatt indított 
nyomozást az Ajkai Rendőrkapi-
tányság a napokban befejezte, 
és az ügy iratait vádemelési ja-
vaslattal küldte meg az illetékes 
ügyészségnek.

Ajkáról ki se fogy a nóta

Őseink hagyatékát láttuk

Éjszakai futás másodszor

Két gyermek- és két felnőtt-
előadással várja az idei nyáron 
a kultúra iránt érdeklődőket 
az Ajkai Strandszínház a Pan-
non Várszínház művészeivel.

Az első két előadás július 
15-én, pénteken várja az ér-
deklődőket. A Szépek szépe 
zenés mesejáték 15 órakor 
kezdődik, majd 21 órakor az 
Ajkáról ki se fogy a nóta című 
musical és táncshow lesz mű-
soron. Az utóbbi darab Ajka 
város közönsége számára ké-

szült, tudtuk meg Vándorfi 
Lászlótól, a Pannon Várszín-
ház igazgatójától.   A sztár-
vendég Gazdag Tibor lesz, aki 
énekli többek között az Apám 
hitte című dalt is. Fellép a 
Varidance Táncegyüttes step 
és más látványos stílusokat 
felvonultató koreográfiájával. 
A Képzelt riport című darab-
ból is csendülnek fel dalok. A 
színpadon láthatja a közönség 
többek között P. Petőcz And-
rást, Kovács Ágnes Magdolnát, 

Szente Árpád Csabát, Keresz-
tesi Lászlót.

A másik két előadás augusz-
tus 13-án, szombaton várja 
az érdeklődőket, 11 órakor a 
Mesevarázs című zenés ját-
szadozáson szórakozhatnak 
a gyerekek, a felnőttek és a 
családok számára pedig 20 
órakor a Dzsungel könyve 
musicalt állítják színpadra. A 
főszerepekben Kékesi Sándor 
és Telegdi Kamilla játszik.

T.A.

Látványos jelenetekben bővelkedik a táncshow

Séd-DŰLŐngélő Borfesztivál 
A Somló-hegy somlószőlősi oldalán, a diófák árnyékában és a hűs családi pincékben rendezik 
meg a II. Somló Séd-DŰLŐngélőt, a somlói családi pincék borfesztiválját július 16-án szombaton 
délelőtt 10 órától kiDŰLésig.
Húsz borosgazda várja a látogatókat, olyanok, akik nagy része nem elérhető a borpiacon: kis té-
telben, klasszikus fahordós érleléssel készítik boraikat. A DŰLŐngélő főszereplője maga a tüzes, 
férfias, ásványos klasszikus somlói bor. A gazdák boraiból házasított a DŰLŐngélő cuvée-t stílu-
sos vidéki ízekkel kóstolhatja a közönség. A bográcsokban mangalica, birka fő majd és kiemelt 
gasztrohedonista program lesz „A sült hal somlóiban kíván úszni!” címmel, amit az egyik pince 
rusztikus teraszán, naplementében élvezhetnek a vendégek. A szórakozást sokszínű programsor 
adja. Lesznek vásári komédiák, pincekoncertek, vezetett geotúra, néptánc-fellépések, dézsavű 
fürdő, bor-szépségverseny, ultisátor, hordótánc, hébérverseny, hordógurító verseny, fotókiállítás. 
Este bakancsos túra indul a Somló-hegy tetőre, ahol a Csík Zenekar várja koncerttel az érkezőket. 
Éjszaka több helyszínen indul a dűlő-diszkó és dűlő-bál.

Szeretettel vár minden ér-
deklődőt az Ajkai Fotóklub és 
az Úrkúti Csillagászati Klub 
egy izgalmas éjszakai túrázá-
son az élő természetben a Ba-
kony vonulatai között július 
30-án (szombaton) 17:30-tól, a 
Sárcsi-kútnál!

Részletes program:
17:30 órától 18:00-ig: érke-

zés a Sárcsi-kúthoz. (Kérjük, 
hogy a gyülekezési időben ér-
kezzenek! Köszönjük!) 

18:00-tól 20:40-ig a Sárcsi-
kútnál ismerkedünk a termé-
szetfotózás titkaival az Ajkai 

Fotóklub lelkes tagjainak 
segítségével. Megtudhatjuk, 
milyen a jó természetfotó, ho-
gyan készíthető el, s milyen 
eszközökre van hozzá szüksé-
günk. A Klub optikái, fényké-
pezőgépei (felügyelet mellett) 
kipróbálhatóak. A fotós szak-
emberek készséggel segítenek 
elmélyedni a témában.

20:45-től gyülekezés a csil-
lagászati túrához, majd indu-
lás Sárcsi-kúttól.

1. Távcsöves állomás: Ismer-
kedés a planétákkal. Kalan-
dozás a Mars és a Szaturnusz 

bolygók között.
2. Távcsöves állomás: Ki-

lépés a Naprendszerből. Ket-
tőscsillagok, csillagködök és 
galaxisunk egyéb érdekessé-
geinek megszemlélése.

3. Távcsöves állomás: Az éj-
szakai égbolt csodái és azok 
fényképes rögzítésének mi-
kéntje. További utazás az ég-
bolt meghökkentő égitestei 
között.

Az utolsó állomás után vis�-
szaindulás Sárcsi-kútra. A 
túra teljes hossza körülbelül 7 
km. A program ingyenes!

Túrázás a csillagok alatt

Második alkalommal hirdet-
te meg a Sportváros Nonprofit 
Kft. és a Bakonyi Tájfutó Klub 
az éjszakai futást. A versenynek 
a városi sportcsarnok adott ott-
hont június 29-én.

Az este fél kilences kezdésre 
enyhült a kánikula, kellemes 
hőmérsékletben tették meg a 
távot a kocogásra vagy futásra 
jelentkezett családok, társasá-
gok. A futópályán a villanyfény, 
a szokatlan időpont különös 
hangulatot adott a programnak. 
A résztvevők többsége fiatal fel-
nőtt volt, de érkeztek családok 

kisgyermekkel is. Országi Sárá-
tól megtudtuk, hogy családjával 
tavaly is részt vettek a rendezvé-
nyen. Örömmel jöttek az idén is. 

A versenyzőkön kívül szur-
kolók is érkeztek, akik hango-
san buzdították a futókat. Több 
versenyszámba lehetett nevezni, 
a 30 perces kocogást huszonket-
ten választották, a 4X800 méte-
res családi váltóban három csa-
lád 12 tagja vett részt, a 8X800 
méteres váltóban huszonné-
gyen futottak, az öt kilométeres 
futásra tíz nő és kilenc férfi vál-
lalkozott.

A családi váltót az Országi 
család nyerte, második lett a Pe-
gán, harmadik a Harmos család. 
A 8X800 méteres váltóban Az 
éjjel soha nem érhet véget elne-
vezésű csapat állt a dobogó leg-
felső fokára, második lett az LZ-
Form, harmadik a Futók Klubja 
2014. Öt kilométeren a nőknél 
Szíjjártó Krisztina, Pegán Ágnes 
és Kósa Szilvia lett a sorrend, a 
férfiaknál Liska Bálint, Országi 
Máté és Bókony Norbert. A leg-
jobbak érmet, serleget és pólót 
kaptak.

T.A.

Egyike rendkívüli szépsé-
gekben bővelkedő tájegysége-
inknek az Őrség. A Tósokbe-
réndért Egyesülettel idén erre 
a vidékre látogattunk el június 
11-én. Tagoknak és a falu kö-
zösségének volt lehetősége részt 
venni a kiránduláson.

Utunk első állomása Velemér 
volt, ahol a XIII. század végi 
gótikus templom fényjátékát 
csodálhattuk meg. Ámulatba 
ejtett bennünket az emberi ész, 
tapasztalás és alkotás szédü-
letes összehangoltsága, amely 
1377-től – a freskó elkészítése 
óta – látható. Ezután Magyar-
szombatfán, a fazekasság köz-
pontjában megismerkedtünk 
az egykoron használt cserép 
tárgyakkal, edényekkel, elké-
szítési praktikáikkal, a fazeka-
sok életkörülményeivel. Meg-
tekintettük az Őrségi Vadászati 
Kiállítást is, ahol a kalauzoló 
vadász által elejtett állatok és 
trófeáik voltak láthatóak. Kö-
zöttük olyan állatok prepará-
tumait néztük meg, amelyek, 
már ezen a vidéken nem élnek, 
ilyenek például a siketfajd, nyír-
fajdkakas. Afrikai vadászatai-
nak az eredményét is bemutat-
ta a tulajdonos. A ház mellett 
természetes életterükben nagy 
vadakat láttunk testközelben. 
Többek között a vaddisznópár 
dagonyázásának voltunk szem-
tanúi.

Őriszentpéteren, az Őrség 

fővárosában, megtekintettük 
az 1230 körül épült román stí-
lusú templomerődöt. A temp-
lom falán bibliai idézeteket ol-
vashattunk a XVII. századból, 
amelyek az asszonyemberre is 
utalnak. A templomkertben az 
egykori sáncárok nyomait lát-
tuk.

Megnéztük az őrségi tele-
pülések jellegzetes formáit, a 
szereket. Szalafő hét, Őriszent-
péter nyolc szeren épült fel. Az 
épületeket dombok tetejére 
helyezték el, amelyek őrsze-
mekként vigyáztak az ott élő 
emberekre. Szalafő legszebb, 
páratlan látványt nyújtó szer-
ébe, a Pityerszerbe látogattunk 
el. Megismerkedtünk a szeres 
település kezdetleges füstös há-
zain túl a XVII. században volt 

szokásjogokkal, életmódokkal. 
Nyomon követhettük a lakóhá-
zak fejlődési szakaszait. Rend-
kívüli látványban volt részünk. 

Utunk során megtekintet-
tük az erre a vidékre jellemző 
pankaszi szoknyás haranglábat 
az 1755-ös évekből. Barango-
lásunk befejezéseként a Hegy-
hátszentjakabon található Va-
dása-tó természeti szépségeiben 
gyönyörködtünk.

A tartalmas kirándulást, 
mint minden évben, Kalló Imre 
elnökségi tag szervezte. A gon-
dosan összeállított program 
ismét hozzájárult, ahhoz, hogy 
tiszteljük őseinket, akiktől 
megannyi emléket örököltünk 
és becsüljük meg azt a helyet, 
ahova beleszülettünk. 

Cs.B.É.

Csoportunk a veleméri templomban

Zalaegerszegen, az Alsó-
erdei Szabadidős és Ifjúsági 
Központban tartották a Mo-
untain Bike Diákolimpia or-
szágos döntőjét a közelmúlt-
ban, ahol az ajkai kerékpáro-
sok lehengerlőek voltak. Vá-
rosunk mindkét egyesülete, 
a BringAjka KSE és Kiválók 
KSE ifjú versenyzői is az élme-
zőnyben zárták az erőpróbát.

Az U9-től U19-es korosztá-
lyig hirdetett küzdelmekben 
közel százötven diák vett részt 
a nap során. Az életkortól füg-
gő kategóriák mellett további 
két csoportba sorolták a ver-
senyzőket. „A” jelzéssel azok 
álltak rajthoz, akik hivatalos 
kerékpárversenyzői licenccel 
rendelkeznek, míg „B” jelzés-
sel az amatőr bringásokat ér-
tékelték.

U9/A kategóriában Marczal 
Marcell a dobogó harmadik 
fokára állhatott fel. Az U11/A 
kategóriában Zarka Dominik 
ötödik, Szür Brendon hatodik 

helyezett lett. Mindhárman a 
Kiválók csapatából érkeztek a 
megmérettetésre.

U13/B kategóriában Monos-
tori Noel a második pozícióba 
kerekezte fel magát. Az U17/B 
kategóriások között Licsár 
László nyolc másodperces hát-
ránnyal indult, mégis a dobo-
gó legfelső fokára állhatott fel. 
Monostori Samu ugyanennyi 
büntetőidőt leküzdve harma-
dik lett a mezőnyben. Zoller 
Márton az U17/A kategória 
ötödik helyét szerezte meg egy 
percnyi hátránnyal a háta mö-
gött. Mindannyian a BringAj-
ka KSE-nek hoztak elismerést 
a döntőben.

A diákolimpiának volt egy 
óvodás betétfutama is, ahol 
Szür Szonja képviselte Ajkát 
és a Kiválókat. A négy éves 
kishölgy ügyesen teljesítette a 
számára nem túl könnyű pá-
lyát, derekasan helytállt, így 
az ovis lányok között harma-
dik lett.� SzR.

Gyermekként is lételemük
a tekerés
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Labdarúgás
Felkészülési mérkőzés
FC Ajka – STC Salgótarján 1-2 
(1-0)
Ajka: Dénes, Rácz, Pákai, 
Göblyös, Cseh, Tölgyesi, Lat-
tenstein, Pavlitzky, Ribarics, 
Bencze, Krén, pályára lépett: 
Prokop, Varga, Köles, Fodor, 
Ambrus, Horváth D., Hanzl, 
Csordás, Udvardi, Kovács, Ma-
jor, Kálmán
vezetőedző: Bücs Zsolt
gól: Krén

Városi kispályás bajnokság
Viva Tours Ajkarendek – Teka-
Szuperinfó 2-1, Balhus Bútor 

– ASE Tandem 7-3, Delta-Cat 
– Roma 4-4, Bakony FC – Uni-
montex 12-3, Joker – Bercsényi 
Retro Caffé 11-5, Seidel Hun-
gária – Bolero A.E.Kft. 1-4, 
Hőerőmű – Brazil Gépsor 2-4, 
Ajka SE Kovács Autóház – Ta-
rantula FC 4-3, Poppe-Potthoff 
– MGI 6-2, Euronics-Pulzus – 
AVÉP SC 6-4

Öregfiúk bajnokság
Bercsényi Kontex – Fifties 
Team 6-15, Gold Boys – Ajka 
Bányász 4-8, Kórház – Retro 
FC 8-0, Ajkarendek – Euronics-
Pulzus 4-10, Lakner Üzletház – 
Tarantula FC 2-2

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Alakul az FC Ajka kereteSPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
Felkészülési mérkőzés
Az FC Ajka július 16-án (szom-
baton) 9.30-kor Sárváron lép pá-
lyára, július 19-én (kedden) 18 
órakor fogadja a Gyirmót II. csa-
patát, majd július 21-én (csütör-
tökön) 18 órakor a Veszprémet. 
Július 21-én (szombaton) 18 
órakor Zalaegerszegen szerepel 
a gárda.

Városi kispályás bajnokság
Café la Rosa I. osztály (hétfő): 
július 18.: Balhus Bútor – Roma 
(Rendeki ált. isk. 17.30), Viva 
Tours Ajkarendek – Delta-Cat 
(Rendeki ált. isk. 18.40), Joker 
– Bakony FC (műfű 18.40), Gép-
állat SC – Teka-Szuperinfó (műfű 
17.30), ASE Tandem – Unimon-
tex (műfű 18.40), július 25.: 
Joker – Delta-Cat (műfű 17.30), 
Bakony FC – Gépállat SC (műfű 
18.40), Unimontex – Balhus Bú-
tor (műfű 19.50), Teka-Szuperin-
fó – Bercsényi-Retro Caffé (műfű 
17.30), ASE Tandem – Viva 
Tours Ajkarendek (műfű 18.40)
Café la Rosa II. osztály (csütör-

tök): július 14.: Ajka SE Kovács 
Autóház – Seidel Hungária (műfű 
17.30), Tarantula FC – Poppe & 
Potthoff (műfű 19.50), Brazil 
Gépsor – MGI (műfű 17.30), 
Bolero A.E. Kft. – AVÉP SC (műfű 
18.40), július 21.: Ajka SE Ko-
vács Autóház – Poppe & Pott-
hoff (műfű 17.30), Tarantula FC 
– Brazil Gépsor (műfű 18.40), 
AVÉP SC – Seidel Hungária 
(műfű 19.50), MGI – Euronics-
Pulzus (műfű 17.30), Bolero A.E. 
Kft. – Hőerőmű (műfű 18.40)

Velvet Öregfiúk (szerda): Ajkaren-
dek – Bercsényi-Kontex (17.30), 
Bakony Erőmű – Retro (18.40), 
Gold Boys – Tarantula FC (műfű 
19.50), Kórház – Fifties Team 
(17.30), Lakner Üzletház – Euro-
nics-Pulzus (18.40)

Sportmúzeum
A kiállítás a Bányász sportcent-
rum épületében várja a látoga-
tókat, szerdánként 10-12 és 16-
18 óra között.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után 
beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban 
tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Gaál Zsóka magyar bajnok lett

Ismét Ajkán sakkoztak
a magyar seniorok

Egy év edzés után
Európa bajnok

Nagy változások zajlanak az 
NB II-ből kiesett FC Ajkánál, 
hiszen a keret jelentős része 
távozott a klubtól. Pákai, Lat-
tenstein, Major, Fodor és Pav-
litzky maradt, Balogh Mártont 
Hévízről, Csordás Simont Ceg-
lédről, Juhász Dánielt a III. ke-
rülettől, Tölgyesi Viktort pedig 
Kecskemétről sikerült megsze-
rezni. A csapat lejátszotta első 
edzőmérkőzését is, amelyen 
egygólos vezetést követően két 
büntetővel alulmaradt a Sal-
gótarján ellen. A találkozón 
több játékost is megfigyelt Bücs 
Zsolt vezetőedző. Az ajkaiak 
gólját a legutóbb a Kristálynál 
játszó Krén Ákos szerezte.

Balatonlellén rendezték az év 
legrangosabb ifjúsági sakkver-
senyét a Magyar Korcsoportos 
Sakk Egyéni Bajnokságot. Az 
ajkai Gaál Zsóka az U10 leány 
korcsoportban 9 évesen száz 
százalékos teljesítménnyel első 
helyezett lett, ezáltal kivívta a 
jogot, hogy hazánkat képvisel-
je augusztus végén Prágában az 
Európa-bajnokságon és az ok-
tóberi világbajnokságon, amit 
Grúziában rendeznek majd. 
Zsókának nem ez lesz az első 
szereplése világversenyeken, 
ugyanis ért már el dobogós 
helyezést Európa-bajnokságon, 
világbajnokságon ezüstérmet 
szerzett, valamint magáénak 

tudhatja a női FIDE-sakkmes-
teri címet is. A kislányt család-
ja is támogatja, édesapja, Gaál 
Sándor, szintén sakkozó. Há-
rom edző, Istvándi Lajos, Kosz-
tolánczi Gyula és Varga Zoltán 
is foglalkozik vele.

Idén nyáron is megrendez-
te kézilabda táborát általános 
iskolás fiúk számára a Le Beli-
er-KK Ajka, amire közel húsz 
gyermek jelentkezett. A június 
utolsó hetében tartott táborban 
elsősorban a kézilabda játszott 
főszerepet, de számos más 
sportos vetélkedőben is verse-
nyeztek egymással a fiatalok. 
Az első két napon a sportcsar-
nokban pattogtak a labdák, 
majd szerdán és csütörtökön 
az ajkai strand jelentett kikap-
csolódást. A tábor záró napján 
a zánkai gyermekvárosba uta-

zott a csapat, ahol a strandké-
zilabda pályát is kipróbálták. 
A közösen elfogyasztott pizza 
után a Balaton vízében csob-
bantak a kézisek. A búcsúva-
csora alatt Huszti Géza, Huszti 
Ambrus és Galler Roland érté-
kelte az öt nap teljesítményét, 
majd minden gyermek a klub 
lógójával ellátott ajándéktár-
gyakat vehetett át a szerve-
zőktől. A fiúk nagy örömmel 
fogadták az ajándékokat, majd 
búcsúzóul megfogadták, hogy 
jövőre ismét jelentkeznek a tá-
borba.

Boros Máté, a Bódéért Ha-
gyományőrző Egyesület ifjú-
sági korcsoportos diszkoszve-
tője a Miskolcon megrendezett 
Ifjúsági Országos Atlétikai 
Bajnokságon, felkészültsége 
és a dobósportban eltöltött 
ideje alapján az elvárásoknak 
megfelelően teljesített. Edzője, 
Kulics János elmondta, Máté 
ugyan nem dobott egyéni csú-
csot, és nem került a legjobb 
nyolcba, amire nagy szorga-
lommal, becsületesen készült, 
de teljesítményére nem lehet 
panasz. A felkészülést nehezíti, 
hogy sajnos nincs edzőpartne-
re így, még nehezebbek, mono-
tonabbak az edzések. A Bódé-
ért Hagyományőrző Egyesület 
továbbra is várja azokat a fia-
talokat, akik szívesen kipró-
bálnák a diszkoszvetést vagy a 
kalapácsvetést.

Megkezdte a felkészülést 
az NB III-ba frissen feljutott 
pingpong csapat. A Bányász 
SK Somogy megye bajnokával 
mérkőzött meg Siófokon, és 
18-7 arányú győzelmet aratott. 

Csicsics Richárd

Az FC Ajka labdarúgóinak többsége elhagyta a klubot, 
de a vezetőség folyamatosan tárgyal a pótlásukról. Né-
hány új játékossal már sikerült megegyezni.

Ez bizony kapura ment!� (Fotó: Györkös)

A múlt héten hétfőtől vasár-
napig zajlott a XVI. Magyar 
Senior Egyéni Sakkbajnokság 
Ajkán.

Czingler Sándor szervező 
elmondta, az eddigi tizenhat 
versenyből tizenháromnak 
Ajka adott otthont. Most ös�-
szesen harminchárom ver-
senyző mérte össze tudását, 
a játékerőt jelentő Élő-pont-
számok alapján nagyon erős 
mezőnyben, hiszen az átlag 
értékszám 2000 feletti volt. A 
versenyt most is kilenc for-
dulóban bonyolították le. A 
kiírás szerint a hatvanadik 
életévüket betöltött sakkozók 
nevezhettek. Hat nyolcvan 
éven felüli játékos is részt vett 
a megmérettetésen, egyikük, 
Kádár Gábor a második he-

lyet szerezte meg. A verseny-
zők között régi visszatérők és 
újak is felfedezhetők voltak. A 
legeredményesebb játékos az 
ASSE első táblása, Tóth Béla 
lett.

A verseny záróünnepségén 
Utassy István, a Művelődési, 
Oktatási és Sportbizottság el-
nöke köszöntötte a sakkozó-
kat. Elmondta, hogy az önkor-
mányzat a következő években 
azt szeretné, hogy az NB I.  B 
szinttől lefelé minden osztály-
ban ajkai csapat is induljon. 
Ebben a Bányász Sportkör 
sakkozóira és a Czingler Sán-
dor által vezetett Ajka Városi 
Amatőr-Schnur Sakkegylet 
versenyzőire egyaránt számí-
tanak.

zsge

A legeredményesebb játékos az ASSE első táblása, Tóth Béla lett 
(képünkön balra), díját Utassy István adta át� (Fotó: Györkös)

Horgászverseny volt
a Széki-tavon

Gyermek és ifjúsági horgászversenyt bonyolított le a 
Széki-tavi Horgászegyesület június 25-én, szombaton.

A nagy meleg ellenére szép számú versenyző nevezett, 
egészen pontosan harminchárom. Ezt Dolfinger Má-
tyás, az egyesület elnöke büszkén említette, hiszen ta-
valy kezdték meg újra a gyermekversenyek szervezését. 
A fiatalok hősiesen dacoltak a nagy meleggel és egészen 
szép fogásokat produkáltak. A megmérettetés ifjúsági 
kategóriában Károlyi Bendegúz győzelmével végződött, 
akinek összesen 16 650 gramm súlyú halat sikerült ki-
fognia. A második helyezést Borbély Ádám szerezte meg 
16 050 grammal, a dobogó harmadik fokára pedig Osz-
kó Ágnes állhatott fel 6 500 grammos teljesítményével. 
Gyermek kategóriában Kovács Gábor lett a legjobb hor-
gász 7 025 grammal. Másodikként Antal Dániel végzett 
5 600 grammal. Mögötte alig fél kilóval maradt le a har-
madik helyezett, Oszkó Milán. 

A támogatók felajánlásainak köszönhetően minden 
induló tárgyjutalomban részesült.� zsge

Megnyerte a fekvenyomó 
Európa bajnokságot Oszkó 
Tibor, aki csupán egy éve űzi 
ezt a kemény sportot. A Ha-
limbán élő, a Szent-Györgyi 
szakközépiskola rendésze-
ti szakán tanuló diák június 
végén vett részt a versenyen, 
amelyet Gyulán rendeztek. A 
16-17 évesek között bizonyult 
a legjobbnak.

A fekvenyomásban a spor-
toló lefekszik egy erre a célra 
készült padra, amely fölött 
egy állvány van, arra teszik 
a rudat, két végén a súlyok-
kal. A sportoló leemeli a vil-
láról a súlyt, a mellére teszi, 
majd vezényszóra kiemeli. Az 
eredményhez nem elég az erő, 
koncentráció is szükséges. 

- Hetente ötször edzek, al-
kalmanként két órát – tudtuk 
meg a leendő tizedikestől. – 
Délelőtt iskolában vagyok, ha-
zamegyek, tanulok, majd dél-
után jövök vissza edzeni. Az 
edzésen Goda Gábor vezetésé-

vel kemény munkát végzünk, 
de ez nekem nem fárasztó, 
hanem kikapcsolódás, hobby. 

Nyáron sem tartanak szü-
netet, a bajnokság után a ver-
senyző egy hét pihenőt kapott, 
majd folytatták a munkát. A 
következő célja, hogy jól sze-
repeljen a siófoki nemzetközi 
versenyen augusztusban.

T.A.

Oszkó Tibor, nyakában az Euró-
pa bajnoki arannyal

(Fotó: Györkös)

Szép élményekkel tértek haza
Tizedik helyezettként végeztek az ajkarendeki Laschober 
iskola kézilabdásai a kisiskolák országos versenyén Gyulán. 
A versenyt 16 csapat részvételével június 23. és 26. között 
rendezték. A felmenő rendszerű versenyt olyan iskolák szá-
mára írták ki, amelyben a tanulólétszám nem haladja meg 
a 200 főt. Az országos döntőre a megyei fordulók győztesei 
jutottak be. Király Zoltán testnevelő tanártól megtudtuk, 
örül a felső tagozatos lányok sikerének. A következő tanév-
ben is keményen dolgoznak, hogy ismét szerepelhessenek 
a legjobbak között. A versenyen a nyolcadik osztályt végzett 
Fáskerti Fanni, Rákos Sára és Tavaszi Krisztina, a hetediket 
végzett Borsos Fanni, Jalkóczi Karolin, Töltl Boglárka, Vesz-
tergom Evelin és Tóth Johanna, valamint a leendő hatodi-
kos Kovács Virág vett részt.
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Véradások
Július 20-án (szerdán) 
10-től 14 óráig és július 
27-én (szerdán) 10-től 17 
óráig intézeti véradásra 
várják a véradókat az aj-
kai kórház fertőző osztá-
lya melletti vérvételi helyi-
ségben. Július 21-én (csü-
törtökön) 9-től 13 óráig az 
Erőműben lesz kihelyezett 
véradás.

Menyegzők
Házasságot kötött váro-
sunkban július 2-án dr. 
Pósa Péter Imre és Rieder 
Bernadett Eszter, Boros 
László és Korbély Georgi-
na, július 9-én Szabó Attila 
és Éhardt Krisztina, Horvá-
th László és Nagy Viktória. 
Az új házasoknak gratulá-
lunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legif-
jabb polgárait: Takács Nor-
bert és Szlotta Szilvia jú-
nius 22-én született kislá-
nyát, Karolinát, Pál Balázs 
és Biró Alexandra június 
23-án született kislányát, 
Blankát, Illés Bertalan és 
Kaszás Szilvia június 24-
én született kisfiát, Regőt, 
Ignácz Gábor és Mizsák 
Georgina Annamária júni-
us 27-én született kisfiát, 
Brájent, Timár Zoltán és 
Kürti Andrea Emőke júni-
us 28-án született kisfiát, 
Benettet, Magyar Kriszti-
án és Németh Kitti Vivien 
július 1-jén született kislá-
nyát, Zoét.

Jogi segítségnyújtás
rászorulóknak
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segít-
ségnyújtás az Ajkai Csa-
lád-és Gyermekjóléti Köz-
pontnál. Ennek keretében 
az igénybe vevő segítséget 
kaphat beadványszerkesz-

tésben, vagy ügyvédi eljá-
rásban. A rászorultságot 
a jövedelmi viszonyok, va-
lamint egyes szociális kö-
rülmények alapozzák meg. 
A tanácsadást dr. Perger 
Orsolya ügyvéd biztosítja, 
legközelebb július 25-én 
13 és 16 óra között az 
Ajkai Család- és Gyermek-
jóléti Központnál. (8400 
Ajka, Móra F. u. 7.)

Ruhaosztás
A Magyar Vöröskereszt aj-
kai csoportja ruhaosztást 
szervez július 25-én (hét-
főn) 8 és 12 óra között a 
Tűzoltó utca 11/a szám 
alatti helyiségében.

Zarándoklat
a Kolontári
Szentkúthoz
Gyalogos zarándoklat lesz 
július 31-én (vasárnap) a 
felújított Kolontári Szent-
kút Szent Anna-búcsújára. 
Indulás 12:30-kor az ajkai 
Szoborparktól (Csónaká-
zó-tó) és Bakonygyepesről 
a Művelődési Háztól szin-
tén 12:30-kor. A két csa-
pat az Ipari Parkban, az 
Oázis kertészetnél talál-
kozik. Ezt követően együtt 
teszik meg a 10 km-es tá-
volságot a tósokberéndi 
erdőn keresztül. A 16 óra-
kor kezdődő szentmisét dr. 
Márfi Gyula érsek mutatja 
be. Ennek keretében meg-
áldja az átalakított, illetve 
felújított Szentkutat.

Ruhabörze
Az Ajkai Család- és Gyer-
mekjóléti Központ ruha-
börzét tart július 22-én 
(pénteken) 8-12 óráig a 
Móricz Zsigmond utcai ga-
rázssoron.

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven műkö-
dik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes 
gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyit-
va. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelme-
zés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.
gov.hu

›	 Olvasott könyvet veszek! Készpénzzel fizetek! Házhoz megyek! Érd: +36-
70/452-77-16
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Az online újság
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

A Patakparti Óvoda Ma-
zsola csoportos gyerekei ki-
járták a 2. évet is a Buksi-su-
liban. Az intézményben im-
már harmadik éve zajlanak 
kutyaterápiás foglalkozások 
Kissné Laczay Ágnes terápi-
ás felvezető és Papné Takács 
Ágnes óvodapedagógus irá-
nyításával. A program nél-
külözhetetlen résztvevője 
Alíz, a belga juhász kutya, és 
Áfonya, a magyar mudi.

A kutyás foglalkozások si-
kerének egyik titka az állat 
személyiségéből fakadó ki-
sugárzás, nyugalom. A mo-
dern, rohanó, gépekkel kö-
rülvett világban a gyermek 
alapvető szükséglete közel 
kerülni a természethez, 

amelynek része a kutya is. 
Selymes bundájának simo-
gatása, hallgatag megértése 
sok óvodásnak tette szeb-
bé, tartalmasabbá az óvo-
dai mindennapokat. Nem 
egyszer a rosszul kezdődő 
napokat a kutyára várás éde-
sítette meg felnőttnek, gyer-
meknek egyaránt.

Az állatok és a gyermekek 
iránti feltétel nélküli szeretet 
a legfőbb motivációja Papné 
Takács Ágnes óvónőnek, 
amikor ezeket a találkozá-
sokat tartalmassá teszi. Az 
óvodás gyermekek életkori 
sajátosságainak figyelem-
be vételével, a játékosság 
jegyében olyan mozgásos, 
gondolkodtató, interaktív 

játékokkal várta a kicsiket, 
amelyek észrevétlenül fej-
lesztették beszédkészségü-
ket, szociális képességeiket, 
térben való eligazodásukat. 
A foglalkozásokat tudatos, 
átgondolt tervezés és ké-
szülés előzte meg, minden 
játék valamilyen fejlesztő 
céllal szerveződött, miköz-
ben a kutya jó közérzetére 
is ügyeltek. Egy program 
csak akkor válhat sikeressé, 
ha valamennyi résztvevője 
pozitív élményként éli meg, 
legyen az akár ember, akár 
állat.

A kutyás élet a mindenna-
pokba is beszivárgott. Az ál-
latszeretet, a felelős állattar-
tással való ismerkedés nem 

korlátozódott a terápiás na-
pokra, a csoport egész szel-
lemiségét áthatotta. Erről 
nem elég beszélni a gyerme-
kekkel, a személyes példa, a 
meggyőződés elengedhetet-
len, hiszen számukra minta 
értékű, amit közvetít felé-
jük közvetlen környezetük. 
Akármilyen kicsik is, képe-
sek erkölcsi normák elsajá-
títására, legyen az jó, vagy 
rossz. Ha a jót tudatosítjuk 
bennük, az maradandóan 
beépül a személyiségükbe, 
ami későbbi életükre is ha-
tással lesz. Aki ahogy bánik 
az állatokkal, úgy bánik az 
emberekkel is. A mai erő-
szakkal teli világban meg 
kell tanítani gyermekeinket 
szeretetben élni, amihez egy 
kutya, vagy bármilyen állat, 
partnerként társulhat. 

Miért jó Buksi suliba jár-
ni? A kérdésre egyszerű és 
őszinte gyermeki válaszok 
születtek: „simogathatom a 
kutyát... odajön hozzám, ha 
hívom, és pacsit ad… csi-
kisen megnyalja a kezem, 
amikor jutalomfalatot adok 
neki... mindig játszunk vala-
mit… odabújhatok hozzá… 
nagyon szeretem a kutyá-
kat”. 

Remélhető, hogy a prog-
ramnak szeptembertől lesz 
folytatása, hiszen a gyerme-
kek és pedagógus számára 
kimeríthetetlen lehetősége-
ket rejt magában a kutyás 
fejlesztés! A Mazsola gyer-
mekek már tudják, hogy ku-
tyával csodás az élet.

Miért jó a Buksi suliba járni?

A Zöld Város tervei már készen vannak

Évzáró csoportkép kutyákkal és Mazsolákkal

Több funkciós, sportpá-
lyákkal és játszótérrel el-
látott komplex közösségi 
zöldterület kialakítását ter-
vezi az önkormányzat a Vá-
rosligetben. Sok szempontot 
figyelembe véve megújulhat 
a Kossuth park, illetve a Ka-
szinó és környéke is. A piac 
a bevásárló negyedbe települ 
– tájékoztatta lapunkat Tóth 
Gergely, az önkormányzat 
stratégiai és fejlesztési refe-
rense, a Zöld Város projekt 
tervbemutatóval egybekö-
tött partnerségi egyeztetését 
követően.

A fejlesztések egy Európai 
Uniós pályázat pozitív elbí-
rálása esetén valósulhatnak 
meg, ahogy arról korábban 
többször is írtunk. A döntés 
novemberben várható, ahol 
a szakembereknek már ter-
vekkel kell alátámasztaniuk 
elképzeléseiket. Az előzetes 
kutatásokat és egyeztetése-
ket figyelembe véve a lát-
vány koncepciók elkészül-
tek, amit a közelmúltban vé-
leményezhettek is az érdek-
lődők a tervezőkkel közös 
találkozón.

A projekt közel egymilli-
árd forintos költségvetéssel 
számol, a fent említett te-

rületeket intelligens, fenn-
tartható és környezettuda-
tos szemléletmódot követve 
kívánja az önkormányzat 
fejleszteni. Fontos szempont 
az alacsony széndioxid ki-
bocsátás megvalósítása, a 
zöld közlekedési lehetőségek 
bővítése, a közösségi és bűn-
megelőzéssel kapcsolatos 
programok megléte, vala-
mint a vízáteresztő útburko-
latok kiépítése a koncepció-
ban.

Tóth Gergely szerint az a 
cél, hogy a város e területeit 
központi szereppel ruház-
zák fel, ahol minden olyan 
funkció megtalálható, ami 
a modern sportoláshoz, sza-
badidő eltöltéshez, vagy vá-
sárláshoz szükséges, ezáltal 
nemcsak az idősebbeknek, 
hanem a fiataloknak is von-
zó alternatívát jelent.

Tájékoztatójából kiderült, 
hogy a Városligetet tartja a 
lakosság a projekt egyik leg-
fontosabb részének, – egy 
széleskörű kérdőíves kutatás 
alapján – ahol minden fel-
merülő igényt szeretne ki-
elégíteni az önkormányzat. 
Többek között biztonsági 
kamerákat szerelnének fel a 
közel kilenc hektáros terü-

leten, feltöltenék az észak-
keleti oldalon a vizenyős 
részt, gyalogos szakaszt épí-
tenének a Korányi utca felől, 
megújítanák a körsétányt 
és egy külön nyomvonalon 
futópályát alakítanának ki 
a sportolók kérésére. A Vá-
rosligetben két többfunkci-
ós sporttér is helyet kapna 
a szabadtéri mozgásformák 
gyakorlására és bővítenék a 
meglévő játszóteret is. A szi-
geten állagmegóvást, festést 
és a szobrok tisztítását ter-
vezik.

A Kossuth park látképe 
szintén átalakulna. Ott a 
sétányok felújítása mellett 
az utcabútorok cseréjével 
és a Kossuth szobor áthe-
lyezésével, valamint egy új 
rendezvénytér és kisszín-
pad építésével varázsolnák 
modernebbé a környezetet 
a tervezők. Az elburjánzott 
növényzet megritkításával 
egy játszótér kialakítására is 
lenne elegendő hely a park-
ban.

Az egyeztetés során vilá-
gossá vált, hogy a Kaszinót 
jelenlegi formájában építé-
szetileg régimódinak gon-
dolják a szakemberek. Ott 
tetőcserét javasoltak, ahol ki 

lehetne alakítani egy padlás-
teret a későbbi bővítésekre 
gondolva. Szorgalmazták az 
épület főbejáratának áthe-
lyezését és az udvar köztér-
rel való egybenyitását. Az 
udvar fölött üvegtető építé-
sét tervezik és javítanának 
az épület hangszigetelésén 
is.

Szó esett a piacról is a 
megbeszélésen, ami előre-
láthatólag a bevásárlóköz-
pontok közelébe települ át. 
Az új létesítmény könnyen 
megközelíthető lesz autóval 
és kerékpárral egyaránt. A 
tervezők kétszintes, modern 
épületben gondolkodnak, 
ahol az emeleten az irodákat 
és a személyzeti mosdókat, 
lent pedig az értékesítésre 
szolgáló eladóteret alakíta-
nák ki.

– Az infrastrukturális be-
ruházások mellett közbiz-
tonsági és közösségi prog-
ramokat, illetve felzárkózást 
elősegítő rendezvényeket 
kapcsolnánk hozzá a projek-
tekhez, amit a helyi egyesü-
letekkel közösen szeretnénk 
megvalósítani – mondta el 
Tóth Gergely lapunk kérdé-
sére.

SzR.


